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Ⅰ 調査概要   

１ 調査目的  

本市では、高齢者福祉の充実と介護保険制度の円滑な実施を図るため、介護保険事

業計画を策定する。本調査は、高齢者の状態や自立した生活をおくる上での課題を把

握することを目的とし、介護保険をはじめとする高齢者の保健福祉施策に活かすため

の基礎資料となる。  

 

２ 調査内容 

（１）対象 

○米子市在住の65歳以上で要介護1～5の認定を受けていない者から6,500人を

無作為抽出 

○令和２年 1月末時点で、人口 147,787 人、高齢者数 42,580 人、高齢化率 28.8%

（米子市統計資料：住民基本台帳に基づく人口世帯数表より） 

 

（２）調査方法 

調査票を郵送にて配布及び回収 

 

（３）調査期間 

令和 2年 2月 14 日から 2月 28 日まで 

 

３ 回収状況 

 

 

 

 

４ 集計表の見方 

○表中の選択肢表記は、語句を短縮・簡略化している場合がある。 

○圏域ごとの標本調査であり、地区での集計においては、前回（平成 29 年度 

作成分）と比較するための参考となる。  

配布数（通） 回収数（通） 回収率（％） 

6,500 4,011 61.7％ 
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５ 各種リスク指標 

リスク 調査設問 選択肢 判定方法 

運動器 

機能 

階段を手すりをつたわらずに昇って

いるか 
「できない」 

左記選択肢で 

3 問以上が該当 

何もつかまらずに立ち上がっているか 「できない」 

15 分続けて歩いているか 「できない」 

過去 1年前に転んだ経験があるか 「何度もある」 

or「1度ある」 

転倒に対する不安は大きいか 「とても不安である」 

or「やや不安である」 

転倒 過去1年間に転んだ経験がありますか 「何度もある」 

or「1度ある」 

左記選択肢 

に該当 

栄養改善 6 か月間で 2～3kg 以上の体重減少が

あったか 
「はい」 

左記選択肢に 

両方該当 身長（  ｃｍ）、体重（  ｋｇ） BMI(体重(kg)÷{身長

(m)×身長(m)})＜18.5 

口腔機能 半年前に比べて固いものが食べにく

くなっているか 「はい」 

左記選択肢で 

2 問以上が該当 
お茶や汁物等でむせることがあるか 「はい」 

口の渇きが気になりますか 「はい」 

閉じこ
もり 

週１回以上は外出しているか ｢ほとんど外出しない｣

or「週1回」 

左記選択肢 

に該当 

認知症 物忘れが多いと感じるか 「はい」 

左記選択肢で 

1 問以上が該当 

自分で電話番号を調べて電話をかけ

ることをしているか 
「いいえ」 

今日が何月何日かわからない時があ

るか 
「はい」 

うつ 気分が沈んだり、憂うつな気持ちになっ

たりすることがあったか 
「はい」 

左記選択肢で 

1問でも該当 物事に対して興味がわかない、あるいは

心から楽しめない感じがあったか 「はい」 

手段的

自立度

(IADL) 

バスや電車を使って1人で外出してい

るか 

「できない」 
左記選択肢で 

2 問以上が該当 

自分で日用品の買い物をしているか 

自分で食事の用意をしているか 

自分で請求書の支払いをしているか 

自分で預貯金の出し入れをしているか 
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Ⅱ 調査結果  

１ 設問ごとの結果 

（１）回答者の属性（資料：表 1、2）  

平均年齢は 75.7 ± 7.3 歳で、男性 41.5％、女性 58.5％の回答率であった。 

 

（２）あなたのご家族や生活状況について 

①家族構成（資料：表 3） 

「1人暮らし」19.1％、「夫婦 2人暮らし（配偶者 65 歳以上）」33.8％と高かっ

た。また、圏域別では「1人暮らし」は湊山 29.3％、「夫婦 2人暮らし（配偶者 65

歳以上）」は後藤ヶ丘 38.2％と高かった。 

 

②暮らし・住まいの状況（資料：表 4,5,6,7） 

普段の生活で何らかの介護・介助を「受けている者」「必要だが受けていない者」

の割合は 14.1％であった。 

介護・介助が必要になった主な原因は、「転倒・骨折」18.8％と最も高く、次い

で「高齢による衰弱」17.7％であった。「転倒・骨折」について、圏域別では東山

28.4％と高かった。 

また、主な介護者は「配偶者」35.1％と最も高く、次いで「ヘルパー利用」27.4％

であった。 

現在の暮らしの状況を経済的にみて「やや苦しい」、「大変苦しい」と感じてい

る者の割合は、合わせると 33.4％であった。 

【前回との比較】 

現在の暮らしの状況の「やや苦しい」、「大変苦しい」と感じている者の割合は、

わずかに低くなっている。 

 

（３）からだを動かすことについて  

①運動器の機能低下リスク（資料：表 8、27） 

運動器の機能低下リスクの該当者は 17.2％であった。また、圏域別では、東山

（20.9％）、淀江（20.4％）、福米（19.1％）の順に高かった。 

また、運動項目のうち、階段を手すりなりで昇ることが「できない」、「できる

けどしていない」者の割合を合わせると 41.4％と特に高かった。 

【前回との比較】 

運動器の機能低下リスクの該当者の割合は、前回とほぼ同じである。 

階段を手すりなしで昇ることが「できない」、「できるけどしていない」者もほぼ

同じ割合である。 
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②転倒リスク（資料：表 9） 

転倒リスク（この 1年の転倒経験の有無）の該当者は、32.3％であり、転倒の不

安について、「とても不安」、「やや不安」と回答した者は 50.8％と高かった。 

圏域別にみた転倒リスクは、福生（37.2％）、淀江（36.4％）、東山（34.1％）の

順に高かった。 

【前回との比較】 

転倒リスクの該当者の割合は、前回とほぼ同じである。 

 

③外出の状況（資料：表 10、11-1、11-2、12、13、27） 

閉じこもりリスクの該当者（週 1回以上外出していない）は 16.9％で、外出を控

えている者は 23.2％だった。圏域別では、福生が 29.3％と高く、併せて閉じこもり

リスクも高かった（21.5％）。 

外出を控えている理由の１位は、「足腰の痛み」52.7％とかなり高い割合であっ

た。 

外出する際の移動手段は、「自動車（自分で運転）」57.5％が最も高く、次いで「徒

歩」40.0％であった。また、圏域別では、箕蚊屋で「自動車（自分で運転）」69.3％、

後藤ヶ丘で「徒歩」50.0％と最も高かった。 

「昨年と比べての外出回数」は、「減っている」、「とても減っている」27.7％であ

った。 

要望する交通手段では、家族の自動車同乗 54.1％と最も高かった。 

【前回との比較】 

閉じこもりリスクの該当者の割合及び外出を控えている理由の１位の「足腰の痛

み」の割合は、どちらもわずかに高くなっている。 

要望する交通手段では、家族の自動車同乗が前回と比べ高くなっている。 

 

（４）食べることについて 

①口腔（資料：表 14、27） 

口腔機能の低下リスクの該当者は 21.4％であった。圏域別では、福生（24.2％）、

湊山（23.9％）、弓ヶ浜（23.5％）の順に高かった。  

 

【前回との比較】 

口腔機能の低下リスクの該当者の割合及び「固いものが食べにくくなった」者の

割合は、わずかに高くなっている。 
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②栄養（資料：表 14、27） 

低栄養リスクの該当者の割合は 1.4％で、誰とも食事をしない者は 7.1％であっ

た。 

【前回との比較】 

低栄養リスクの該当者の割合は、前回とほぼ同じである。 

 

（５）毎日の生活について  

①物忘れ（資料：表 15、27） 

認知機能の低下リスクの該当者は 51.9％であった。圏域別では、福生（58.1％）、

東山（55.0％）、尚徳（53.6％）の順に高かった。  

【前回との比較】 

認知機能の低下リスクの該当者の割合は、前回とほぼ同じである。 

 

②手段的自立度（ＩＡＤＬ）（資料：表 16） 

日常生活を送る上で必要な動作を判定する手段的自立度（ＩＡＤＬ）の能力低下

の該当者は、10.8％であり、圏域別では美保（14.6％）が最も高かった。  

 

③買い物（資料：表 17-1、17-2） 

買い物をする手段は、「自分で行く」90.9％と最も高く、「家族が同行」18.6％、

「通信販売」11.6％であった。「買い物を頼む相手」は、家族代行 83.1％であった。 

 

④社会参加について（資料：表 18） 

「健康についての記事や番組の関心があるか」について「いいえ」と回答した者

は、7.5％であった。「友人の家を訪ねているか」について「いいえ」と回答した者

は、42.8％であった。 

 

⑤趣味・生きがいについて（資料：表 18） 

趣味について「思いつかない」と回答した者は、23.2％であった。 

生きがいについて「思いつかない」と回答した者は、31.2％であった。 

【前回との比較】 

生きがいについて「思いつかない」と回答した者は、前回と比べ低くなっている。 
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（６）地域での活動について  

①参加頻度 （資料：表 19） 

地域活動への参加頻度で「参加していない」と回答した者の具体的な活動内容は、

「老人クラブ」59.1％、「健康づくり」56.5％、次いで「学習・教養」54.7％の順

で高かった。いずれにも参加していない者の割合は 18.1％となり、圏域別では福米

23.2％と高かった。 

【前回との比較】 

「ボランティア」、「スポーツ」、「趣味」、「学習・教養」に「参加していない」と

回答した者の割合が、前回より少し高くなっている。 

 

②参加意欲（資料：表 20） 

地域づくり活動への参加意向をみると、「参加したい」、「参加してもよい」と回

答した者は、「参加者として」47.7％、「お世話役として」26.8％であり、「参加者

として」の参加意向の者の割合が高かった。また、圏域別では、「参加者として」

弓ヶ浜 54.7％、「お世話役として」箕蚊屋 33.3％の参加意向が最も高かった。 

【前回との比較】 

参加意向がある者の前回の割合は、「参加者として」60.7％であり、「お世話役と

して」37.7％であり、いずれも低くなっている。 

 

（７）たすけあいについて  

①友人・知人との関係性（資料：表 21） 

友人・知人に会う頻度は、「週に何度かある」と回答した者が 31.4％であった。 

1 ヶ月で友人・知人に会った人数は、「10 人以上」が最も高く、よく会う友人・知

人との関係は、「近所・同じ地域の人」と回答した者が 47.2％であった。 

 

②家族や友人・知人以外の相談相手（資料：表 22） 

「そのような人はいない」31.4％、「医師・歯科医師・看護師」30.9％、次いで「地

域包括支援センター・役所」15.4％の順で高かった。 

 

（８）健康について  

①健康状態 （資料：表 18、24） 

健康状態で「よくない」、「あまりよくない」と回答した者は、20.2％であった。

幸福感は、5点以下の者の割合が 26.2％であった。 

「現在治療中、または後遺症のある病気」は「高血圧」41.5％で最も高く、次い

で「目の病気」14.7％、「筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）」13.6％の順に

高かった。また、「ない」と回答した者は 15.7％であった。  
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【前回との比較】 

「健康状態がよくない者」は、わずかに低くなっている。 

「幸福感で 5点以下の者」は、わずかに高くなっている。 

「現在治療中、または後遺症のある病気」は、前回と同様「高血圧」が最も高か

った。 

 

②うつのリスク（資料：表 23） 

うつのリスクの該当者は 40.7％であった。圏域別では、福米（43.5％）、尚徳

（43.4％）、福生（43.3％）の順に高かった。  

【前回との比較】 

うつのリスクの該当者の割合は、わずかに高くなっている。 

 

③飲酒・喫煙 （資料：表 23） 

飲酒は「ほぼ毎日飲む」19.5％、喫煙は「ほぼ毎日吸っている」7.7％であった。  

 【前回との比較】 

飲酒、喫煙ともに「毎日飲む」「毎日吸っている」と回答した者の割合がわずか

に低くなっている。 

 

（９）認知症にかかる相談窓口の把握について （新規） 

①認知症について（資料：表 25） 

 「認知症の症状がある又は家族に認知症の症状がある人がいるか」について、「は

い」と回答した者が 10.5％であった。認知症に関する相談窓口を知っているかに

ついて、「いいえ」と回答した者は全体の 63.2％であった。 
 

（１０）介護について  

①介護を受けることについて（資料：表 26） 

 「どこで介護を受けたいか」について、「施設」46.5％と「自宅」より高い割合

であった。 
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２ 圏域ごとにみた特徴 

日常生活圏域ごとの特徴は下の表のとおりです。 

◎は他の圏域との比較、★は圏域内において特に目立った項目です。 

 
 
 
 
 
 

圏域 特徴的だった主な項目 

東山 

家庭状況 ★ 回答者の半数以上が高齢者のみの世帯だった。 

治療状況 
★ 「高血圧」、「筋骨格系疾患」、「脂質異常」の順に多かった。 

◎ 特に「脂質異常」の割合は、高かった（15.7％）。 

要介護要因 ◎ 「転倒骨折」の割合が高かった（28.4％）。 

身体機能 ◎ 
階段を手すりや壁をつたわらずにのぼることが「できない」割

合が高かった（24.7％）。 

社会参加 ★ 
地域活動に世話役としては「参加したくない」割合が高かった

が、参加者としては「参加してもよい」割合が高かった。 

趣味嗜好 ◎ 趣味について「思いつかない」割合が高かった（27.1％）。 

湊山 

家庭状況 
◎ 高齢者のみの世帯の割合が60.6％で高かった。 

★ 主介護者は「配偶者」である者が多かった。 

治療状況 ★ 「高血圧」、「ない」、「目の病気」の順に多かった。 

要介護要因 ◎ 「高齢による衰弱」の割合が高かった（19.7％）。 

身体機能 ◎ 

以下の項目の割合が高かった。 

・１５分以上続けて歩くことが「できない」(13.2％） 

・「口の渇きが気になる」（27.0％） 

・日用品の買い物「できない」（6.5％） 

社会参加 

◎ ボランティアに「参加していない」割合（58.3％）が高かった。 

★ 
地域活動に世話役として「参加したくない」割合が高く

（62.8％）、参加者として「参加したくない」割合も高かった。 

趣味嗜好 ◎ 
・「タバコを毎日吸う」割合が高かった（10.4％）。 

・「お酒を毎日飲む」割合も高い傾向にあった（21.4％）。 

留意点 

・「要介護要因」は、介護・介助が必要と回答した者のうち、介護・介助が必要になった主な原因を表す。 

・「社会参加」項目の「地域活動」は、健康づくり活動や趣味等のグループ活動により、いきいきした地域

づくりを進めた場合、参加するかどうかを表す。 
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圏域 特徴的だった主な項目 

後藤ヶ丘 

家庭状況 ★ 高齢者夫婦2人暮らしの割合が高かった（38.2％）。 

治療状況 ★ 「高血圧」、「筋骨格系疾患」、「目の病気」の順に多かった。 

要介護要因 ◎ 「関節の病気」の割合が高かった（17.6％）。 

身体機能 ◎ 
１５分以上続けて歩くことが「できるけどしていない」の割合が

高かった（24.9％）。 

社会参加 

★ 
バス等での外出について「できるがしていない」者の割合が高か

った（19.8％）。 

◎ 

・外出時の手段として、「徒歩」が多かった（複数回答可の質問

で50%の者が選択）。 

・地域活動に世話役として「参加したくない」割合が高く、参加

者として「参加したくない」割合も高かった。 

加茂 

家庭状況 ★ 回答者の半数以上が高齢者のみの世帯だった。 

治療状況 ★ 「高血圧」、「筋骨格系疾患」、「目の病気」の順に多かった。 

要介護要因 ◎ 「転倒骨折」の割合が高かった（22.9％）。 

社会参加 

◎ 外出控えの理由は「足腰の痛み」の割合が高かった。 

★ 
地域活動に世話役としては「参加したくない」割合が高かったが、

参加者としては「参加してもよい」割合が高かった。 
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圏域 特徴的だった主な項目 

福生 

家庭状況 

★ 

・回答者の半数以上が高齢者のみの世帯だった。 

・介護を受けている者、介護・介助が必要だが受けていない者のう

ち主介護者は「配偶者」である者が多かった。 

◎ 

・介護を受けている者、介護・介助が必要だが受けていない者の割

合が共に高かった。 

・だれかと食事しない（孤食）（9.1％） 

治療状況 ★ 「高血圧」、「目の病気」、「ない」の順に多かった。 

要介護要因 ◎ 「転倒骨折」の割合が高かった（22.8％）。 

身体機能 ◎ 

以下の項目の割合が比較して高かった。 

・ 階段を手すりや壁をつたわらずにのぼることが「できるけどし

ていない」（24.5％） 

・ 半年以内に2～3㎏の体重減少があった（15.3％） 

・ BMI18.5 未満（11.0％） 

・ 固いものが食べにくくなった（35.2％） 

精神面等 ◎ 

・ 日付が「分からないことがある」者の割合が高かった（28.5%）。 

・ 現在の健康度について「あまり良くない」もしくは「良くない」

と感じている割合が高かった。 

・ 幸福度を5点以下と評価した者の割合が高かった（29.8％）。 

社会参加 

◎ 
・ 外出を「控えている」割合が高かった（29.3％）。 

・ 外出機会が昨年よりも「減った」者の割合が高かった（35.3％）。 

★ 

・ 外出控えの理由は、「足腰の痛み」、「交通手段がないこと」が多

かった。 

・ 地域活動に世話役としては「参加したくない」割合が高かった

が、参加者としては「参加してもよい」割合が高かった。 
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圏域 特徴的だった主な項目 

福米 

家庭状況 ★ 回答者の半数以上が高齢者のみの世帯だった。 

治療状況 ★ 
「高血圧」、「ない」、「脂質異常」および「目の病気」の順に多かっ 

た。 

要介護要因 ★ 「高齢による衰弱」の割合が高かった（19.6％）。 

身体機能 ◎ 
・ 転倒について「やや不安」と感じる割合（40.0％）が高かった。 

・「歯磨きをしない」割合（8.2％）が高かった。 

精神面等 ◎ 
「ここ１か月間、物事に興味がわかない、あるいは心から楽しめな

い感じがあった」割合が高かった（27.6％）。 

社会参加 

◎ 

以下の項目の割合が高かった。 

・「友人の家を訪ねていない」（50.6％） 

・ 生きがいを「思いつかない」（36.8％） 

・「自治会に参加してない」（43.8％） 

★ 

以下の項目の割合が高かった。 

・ 地域活動に世話役として「参加したくない」 

・ 地域活動に参加者として「参加してもよい」 

尚徳 

家庭状況 ★ 回答者の半数以上が高齢者のみの世帯だった。 

治療状況 ★ 「高血圧」、「目の病気」、「ない」の順に多かった。 

要介護要因 ★ 「高齢による衰弱」の割合が高かった（14.5％）。 

身体機能 ◎ 過去 1年間の転倒経験が「何度もある」割合が高かった。（11.9％） 

精神面等 ◎ 
「ここ１か月間で気分の沈み、憂うつ感があった」者の割合が高か

った（39.4％）。 

社会参加 

★ 
地域活動に世話役としては「参加したくない」割合が高かったが、

参加者としては「参加してもよい」割合が高かった。 

◎ 

地域活動のうち、スポーツ・学習教養・健康づくり・老人クラブに

参加していない者の割合は高かったが、町内会自治会活動への参加

をしていない者の割合は低い傾向があった。 

趣味嗜好 ◎ お酒を「毎日飲む」割合が高かった（21.6％）。 
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圏域 特徴的だった主な項目 

弓ヶ浜 

家庭状況 ◎ 
高齢者夫婦 2 人暮らしの割合が高く（33.1％）、２世帯同居の割

合も比較的高かった（28.8%）。 

治療状況 ★ 「高血圧」、「糖尿病」、「ない」の順に多かった。 

要介護要因 ★ 「転倒骨折」、「高齢による衰弱」の割合が高かった（22.9％）。 

身体機能 ◎ 「お茶でむせることがある」者の割合が高かった（29.4％）。 

社会参加 

◎ 
週のうち 5 回以上外出する者の割合が高く（47.7％）、外出を控

えている者の割合が低い傾向にあった。 

★ 
地域活動について、世話役としては「参加したくない」割合が高か

ったが、参加者としては「参加してもよい」割合が高かった。 

美保 

家庭状況 ★ 回答者の半数以上が高齢者のみの世帯だった。 

治療状況 ★ 「高血圧」、「ない」、「目の病気」の順に多かった。 

要介護要因 ★ 「転倒骨折」の割合が高かった（21.5％）。 

身体機能 ◎ 

以下の IADLの項目について、「できない」割合が高かった。 

・ 預貯金の出し入れ（6.7％） 

・ 食事の用意「できない」（10.5％） 

社会参加 

◎ ・ 外出を控えている者の割合が低かった（17.3％） 

・ 昨年と比べて外出は「減っていない」割合も高かった（44.2％）。 

★ 
地域活動について、世話役としては「参加したくない」割合が高か

ったが、参加者としては「参加してもよい」割合が高かった。 
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圏域 特徴的だった主な項目 

箕蚊屋 

家庭状況 ◎ 
介護・介助は「必要ない」と回答した者の割合が、高かった

（86.4％）。 

治療状況 ★ 「高血圧」、「ない」、「糖尿病」の順に多かった。 

要介護要因 ★ 「高齢による衰弱」の割合が高かった（21.6％）。 

身体機能 ◎ 

・ 椅子から何もつかまらずに立つことを「できるけどしていない」

割合が高かった（14.7％）。 

・ 食事の準備を「できるがしていない」割合が高かった（22.9％） 

精神面等 ◎ 「物忘れが多いと感じる」割合が高かった（42.9％）。 

社会参加 

◎ 

・ 外出控えの理由について「交通手段がない」割合が高かった。 

・ 外出時の移動手段として「自動車を自ら運転する」割合が特に

高かった（69.3％）。 

★ 
地域活動について、世話役としては「参加したくない」割合が高か

ったが、参加者としては「参加してもよい」割合が高かった。 

淀江 

家庭状況 ◎ 
高齢者夫婦 2 人暮らしの割合が低く（29.8％）、２世帯同居の割

合は高かった（29.6％）。 

治療状況 ★ 「高血圧」、「糖尿病」、「ない」の順に多かった。 

要介護要因 ★ 「高齢による衰弱」の割合が高かった（20.0％）。 

身体機能 ◎ 

以下の項目の割合が、高かった。 

・ 椅子から何もつかまらずに立つことが「できない」（16.5％） 

・ 転倒が「とても不安」（17.0％） 

・ 過去１年に転倒経験が「1度ある」（26.7％） 

・ バスや電車での一人での外出「できない」（12.0％） 

・ 日用品の買い物「できるがしていない」（14.4％） 

・ 食事の用意「できない」（10.5％） 

・ 請求書の支払い「できない」（6.3％）、「できるがしていない」

（14.4％） 

・ 預貯金の出し入れ「できるがしていない」（13.6％） 

社会参加 ★ 
地域活動について、世話役としては「参加したくない」割合が高か

ったが、参加者としては「参加してもよい」割合が高かった。 
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２ まとめ 

・今回の調査で、本市において、現在治療中または後遺症のある病気は、「高血圧」、

「目の病気」、「筋骨格系疾患」、「糖尿病」、「脂質異常」が高い値を示していた。 
 
・介護・介助が必要となった主な原因は、「転倒・骨折」と「高齢による衰弱」、「脳

卒中」であり、同年の国民生活基礎調査における要支援・要介護要因の結果と同

様の傾向が見られた。 
 
・日常生活において「この 1年の転倒経験が 1度ある」、「転倒に不安を感じている」

傾向が強い圏域については、外出を控える傾向にあり、「昨年より外出の回数が

減っている」割合が高くなっていた。 
 
・地域活動において、「世話役として参加したくない」が、「参加者としては参加し

てもよい」という傾向があることが分かった。 

  

 

以上のことから、健康寿命の延伸のためには、生活習慣病対策及び生活機能を維

持向上させるべくフレイル対策の重要性は高いといえる。 

さらにフレイル対策を効果的かつ継続的に進めるためには、地域の中でお互いに

支え合いながら取り組める通いの場の創設が重要になる。地域での支え合いは、高

齢期になってからではなく早い時期から一人ひとりが意識し、取り組んで行くこと

が継続した活動につながる。 

今後、本調査の結果とその他の情報を基に、関連する分野が連携した更なる支援

の強化を行っていくことを目指していく。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ まとめ  
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表１　男女割合

男性 女性 男性 女性

啓成 40.3% 59.7% 100.0% 89 132 221

明道 45.0% 55.0% 100.0% 81 99 180
就将 40.0% 60.0% 100.0% 70 105 175
義方 39.4% 60.6% 100.0% 54 83 137
住吉 38.4% 61.6% 100.0% 91 146 237
車尾 45.9% 54.1% 100.0% 68 80 148
加茂 43.3% 56.7% 100.0% 87 114 201
河崎 34.4% 65.6% 100.0% 54 103 157
福生東 41.2% 58.8% 100.0% 94 134 228
福生西 40.3% 59.7% 100.0% 58 86 144
福米東 39.7% 60.3% 100.0% 62 94 156
福米西 41.8% 58.2% 100.0% 77 107 184
彦名 46.8% 53.2% 100.0% 58 66 124
崎津 41.7% 58.3% 100.0% 60 84 144
大篠津 44.7% 55.3% 100.0% 42 52 94
和田 39.8% 60.2% 100.0% 53 80 133
富益 33.7% 66.3% 100.0% 35 69 104
夜見 44.8% 55.2% 100.0% 52 64 116
成実 40.3% 59.7% 100.0% 54 80 134
尚徳 46.0% 54.0% 100.0% 23 27 50
永江 47.2% 52.8% 100.0% 42 47 89
五千石 43.9% 56.1% 100.0% 43 55 98
巌 45.3% 54.7% 100.0% 43 52 95
春日 49.4% 50.6% 100.0% 38 39 77
大高 44.3% 55.7% 100.0% 43 54 97
県 40.6% 59.4% 100.0% 43 63 106
淀江 42.1% 57.9% 100.0% 77 106 183
宇田川 34.5% 65.5% 100.0% 20 38 58
大和 39.0% 61.0% 100.0% 55 86 141
米子市 41.5% 58.5% 100.0% 1666 2345 4011

男性 女性 男性 女性

東山 42.5% 57.5% 100.0% 157 212 369

湊山 42.5% 57.5% 100.0% 151 204 355

後藤ヶ丘 38.8% 61.2% 100.0% 145 229 374
加茂 39.4% 60.6% 100.0% 141 217 358
福生 40.9% 59.1% 100.0% 152 220 372
福米 40.9% 59.1% 100.0% 139 201 340
尚徳 43.7% 56.3% 100.0% 162 209 371
弓ヶ浜 42.2% 57.8% 100.0% 145 199 344
美保 41.8% 58.2% 100.0% 155 216 371

箕蚊屋 44.5% 55.5% 100.0% 167 208 375
淀江 39.8% 60.2% 100.0% 152 230 382

米子市 41.5% 58.5% 100.0% 1666 2345 4011

割合 人数
合計 合計

割合
合計

人数
合計

Ⅳ 資料  
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表２　年齢構成、平均年齢

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上 合計

啓成 19.9% 27.1% 18.1% 19.5% 9.5% 5.9% 100.0% 221 76.3 7.4
明道 27.2% 21.7% 17.8% 13.3% 13.9% 6.1% 100.0% 180 76.1 8.0
就将 22.3% 25.1% 21.1% 16.0% 9.7% 5.7% 100.0% 175 76.0 7.4
義方 21.2% 24.1% 19.0% 20.4% 10.2% 5.1% 100.0% 137 76.6 7.3
住吉 19.4% 26.6% 23.2% 14.8% 11.0% 5.1% 100.0% 237 76.4 7.6
車尾 25.7% 18.2% 19.6% 19.6% 9.5% 7.4% 100.0% 148 76.6 8.2
加茂 18.9% 29.4% 22.9% 18.9% 6.5% 3.5% 100.0% 201 75.7 6.8
河崎 19.7% 24.8% 22.9% 19.1% 8.9% 4.5% 100.0% 157 76.3 7.6
福生東 24.6% 25.0% 23.7% 14.5% 8.3% 3.9% 100.0% 228 75.3 6.9
福生西 13.9% 23.6% 21.5% 20.1% 11.1% 9.7% 100.0% 144 78.0 7.7
福米東 23.1% 28.8% 24.4% 12.2% 6.4% 5.1% 100.0% 156 75.2 7.1
福米西 20.7% 22.8% 23.9% 17.9% 10.9% 3.8% 100.0% 184 76.3 7.3
彦名 22.6% 24.2% 28.2% 15.3% 7.3% 2.4% 100.0% 124 75.2 6.6
崎津 25.7% 25.7% 22.2% 13.9% 7.6% 4.9% 100.0% 144 75.1 7.2
大篠津 23.4% 27.7% 19.1% 19.1% 8.5% 2.1% 100.0% 94 75.6 6.8
和田 24.1% 29.3% 23.3% 15.0% 7.5% 0.8% 100.0% 133 74.7 6.4
富益 20.2% 26.9% 24.0% 18.3% 7.7% 2.9% 100.0% 104 75.7 7.0
夜見 21.6% 24.1% 25.0% 20.7% 6.0% 2.6% 100.0% 116 75.6 6.8
成実 32.8% 21.6% 17.2% 15.7% 9.7% 3.0% 100.0% 134 74.6 7.3
尚徳 34.0% 24.0% 16.0% 14.0% 10.0% 2.0% 100.0% 50 74.5 7.1
永江 15.7% 36.0% 23.6% 14.6% 7.9% 2.2% 100.0% 89 75.5 6.4
五千石 26.5% 31.6% 14.3% 13.3% 10.2% 4.1% 100.0% 98 74.8 7.4
巌 20.0% 27.4% 18.9% 17.9% 11.6% 4.2% 100.0% 95 76.2 7.3
春日 31.2% 32.5% 24.7% 3.9% 3.9% 3.9% 100.0% 77 73.1 6.5
大高 29.9% 29.9% 21.6% 8.2% 7.2% 3.1% 100.0% 97 74.0 6.8
県 23.6% 32.1% 20.8% 15.1% 7.5% 0.9% 100.0% 106 74.6 6.4
淀江 19.1% 27.3% 19.7% 16.4% 11.5% 6.0% 100.0% 183 76.6 7.5
宇田川 24.1% 25.9% 25.9% 12.1% 5.2% 6.9% 100.0% 58 75.4 7.2
大和 22.7% 26.2% 24.1% 15.6% 8.5% 2.8% 100.0% 141 75.3 7.2

合計 22.6% 26.2% 21.7% 16.1% 9.0% 4.4% 100.0% 4011 75.7 7.3

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上 合計 人数 平均年齢 標準偏差

東山 22.2% 23.6% 18.7% 19.5% 9.5% 6.5% 100% 369 76.4 7.7

湊山 24.8% 23.4% 19.4% 14.6% 11.8% 5.9% 100% 355 76.1 7.7
後藤ヶ丘 20.1% 25.7% 21.7% 16.8% 10.7% 5.1% 100% 374 76.4 7.7
加茂 19.3% 27.4% 22.9% 19.0% 7.5% 3.9% 100% 358 76.0 7.2
福生 20.4% 24.5% 22.8% 16.7% 9.4% 6.2% 100% 372 76.3 7.4
福米 21.8% 25.6% 24.1% 15.3% 8.8% 4.4% 100% 340 75.8 7.2
尚徳 27.2% 28.0% 17.8% 14.6% 9.4% 3.0% 100% 371 74.9 7.1
弓ヶ浜 21.5% 25.0% 25.9% 18.0% 7.0% 2.6% 100% 344 75.5 6.8

美保 24.5% 27.5% 21.8% 15.6% 7.8% 2.7% 100% 371 75.1 6.8
箕蚊屋 25.9% 30.4% 21.3% 11.7% 7.7% 2.9% 100% 375 74.5 6.8
淀江 21.2% 26.7% 22.3% 15.4% 9.4% 5.0% 100% 382 75.9 7.4

米子市 22.6% 26.2% 21.7% 16.1% 9.0% 4.4% 100% 4011 75.7 7.3

地区
年齢５歳階級

人数 平均 標準偏差
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表３　家族構成

1人暮らし
夫婦二人暮らし

（配偶者65歳以上）

夫婦二人暮らし

（配偶者64歳以下）
息子・娘との2世帯 その他

啓成 32.1% 30.3% 2.7% 14.0% 14.5%
明道 26.7% 33.9% 5.6% 18.3% 12.2%
就将 32.0% 28.6% 3.4% 17.1% 10.9%
義方 21.9% 40.1% 0.7% 15.3% 12.4%
住吉 20.7% 37.1% 3.4% 14.3% 18.1%
車尾 15.5% 39.9% 4.1% 19.6% 13.5%
加茂 20.4% 33.8% 3.0% 17.4% 18.4%
河崎 14.6% 37.6% 5.7% 23.6% 15.3%
福生東 22.4% 35.1% 4.4% 21.9% 11.8%
福生西 36.8% 24.3% 6.9% 13.9% 11.1%
福米東 21.2% 26.3% 5.1% 23.1% 14.1%
福米西 22.8% 34.2% 2.2% 17.4% 15.2%
彦名 13.7% 38.7% 2.4% 26.6% 12.9%
崎津 16.0% 39.6% 7.6% 21.5% 12.5%
大篠津 10.6% 29.8% 2.1% 34.0% 17.0%
和田 15.0% 39.1% 1.5% 20.3% 18.0%
富益 17.3% 31.7% 1.0% 29.8% 18.3%
夜見 11.2% 28.4% 5.2% 30.2% 18.1%
成実 13.4% 36.6% 6.7% 17.2% 15.7%
尚徳 18.0% 30.0% 2.0% 30.0% 14.0%
永江 16.9% 46.1% 0.0% 20.2% 11.2%
五千石 11.2% 29.6% 7.1% 23.5% 16.3%
巌 17.9% 36.8% 5.3% 17.9% 15.8%
春日 7.8% 26.0% 3.9% 26.0% 27.3%
大高 18.6% 28.9% 3.1% 26.8% 17.5%
県 7.5% 44.3% 1.9% 27.4% 14.2%
淀江 13.1% 29.0% 3.3% 27.9% 19.1%
宇田川 5.2% 27.6% 1.7% 37.9% 19.0%
大和 12.1% 31.9% 3.5% 28.4% 17.7%

合計 19.1% 33.8% 3.8% 21.5% 15.3%

地区 1人暮らし
夫婦二人暮らし

（配偶者65歳以上）

夫婦二人暮らし

（配偶者64歳以下）
息子・娘との2世帯 その他

東山 25.5% 34.1% 3.3% 16.3% 14.1%

湊山 29.3% 31.3% 4.5% 17.7% 11.5%

後藤ヶ丘 21.1% 38.2% 2.4% 14.7% 16.0%

加茂 17.9% 35.5% 4.2% 20.1% 17.0%

福生 28.0% 30.9% 5.4% 18.8% 11.6%

福米 22.1% 30.6% 3.5% 20.0% 14.7%

尚徳 14.3% 36.1% 4.6% 21.3% 14.6%

弓ヶ浜 14.0% 33.1% 2.9% 28.8% 16.3%
美保 14.3% 36.9% 4.0% 24.3% 15.6%
箕蚊屋 13.1% 34.7% 3.5% 24.5% 18.1%
淀江 11.5% 29.8% 3.1% 29.6% 18.6%

米子市 19.1% 33.8% 3.8% 21.5% 15.3%

家族構成
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表４　介護、介助の必要性

必要なし 必要だが受けていない 介護を受けている

啓成 78.3% 6.8% 8.6%
明道 80.6% 8.9% 7.8%
就将 79.4% 9.1% 6.9%
義方 75.9% 10.9% 8.0%
住吉 82.7% 3.8% 9.3%
車尾 87.2% 5.4% 6.1%
加茂 83.1% 5.0% 7.5%
河崎 77.1% 11.5% 8.9%
福生東 82.0% 7.0% 7.9%
福生西 73.6% 12.5% 10.4%
福米東 85.3% 2.6% 9.6%
福米西 82.1% 7.6% 6.5%
彦名 87.1% 4.8% 5.6%
崎津 82.6% 8.3% 5.6%
大篠津 79.8% 6.4% 11.7%
和田 84.2% 5.3% 6.0%
富益 81.7% 12.5% 4.8%
夜見 88.8% 4.3% 3.4%
成実 84.3% 9.0% 3.7%
尚徳 80.0% 8.0% 10.0%
永江 86.5% 6.7% 2.2%
五千石 80.6% 7.1% 8.2%
巌 83.2% 7.4% 7.4%
春日 89.6% 2.6% 2.6%
大高 82.5% 7.2% 7.2%
県 90.6% 4.7% 2.8%
淀江 79.8% 8.7% 7.7%
宇田川 81.0% 5.2% 6.9%
大和 87.9% 3.5% 6.4%

合計 82.3% 7.0% 7.1%

必要なし 必要だが受けていない 介護を受けている

東山 81.8% 6.2% 7.6%
湊山 80.0% 9.0% 7.3%
後藤ヶ丘 80.2% 6.4% 8.8%
加茂 80.4% 7.8% 8.1%
福生 78.8% 9.1% 8.9%
福米 83.5% 5.3% 7.9%
尚徳 83.3% 7.8% 5.4%
弓ヶ浜 86.0% 7.0% 4.7%
美保 82.5% 6.7% 7.3%
箕蚊屋 86.4% 5.6% 5.1%
淀江 83.0% 6.3% 7.1%

米子市 82.3% 7.0% 7.1%

介護の必要性
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表6　要介護の主介助者
配偶者 息子 娘 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 介護ヘルパー その他

啓成 26.3% 42.1% 21.1% 5.3% 0.0% 5.3% 36.8% 10.5%
明道 42.9% 21.4% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 21.4%
就将 25.0% 25.0% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7%
義方 45.5% 9.1% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0%
住吉 40.9% 22.7% 9.1% 13.6% 9.1% 0.0% 31.8% 4.5%
車尾 44.4% 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1%
加茂 33.3% 40.0% 33.3% 20.0% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0%
河崎 35.7% 7.1% 42.9% 7.1% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3%
福生東 50.0% 27.8% 22.2% 22.2% 0.0% 5.6% 16.7% 5.6%
福生西 6.7% 6.7% 20.0% 6.7% 6.7% 6.7% 60.0% 13.3%
福米東 40.0% 20.0% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 20.0%
福米西 16.7% 16.7% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 50.0% 25.0%
五千石 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 25.0%
尚徳 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%
成実 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%
彦名 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3%
崎津 37.5% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 37.5%
大篠津 27.3% 9.1% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%
和田 50.0% 25.0% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 50.0%
富益 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%
夜見 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%
巌 28.6% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6%
春日 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
大高 14.3% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%
県 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%
永江 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
淀江 50.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 35.7% 0.0%
宇田川 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%
大和 55.6% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

米子市 35.1% 22.1% 25.3% 12.6% 4.9% 2.5% 27.4% 15.4%

配偶者 息子 娘 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 介護ヘルパー その他

東山 32.1% 35.7% 25.0% 10.7% 3.6% 3.6% 32.1% 10.7%
湊山 34.6% 23.1% 30.8% 11.5% 0.0% 0.0% 30.8% 19.2%
後藤ヶ丘 42.4% 18.2% 18.2% 15.2% 6.1% 0.0% 30.3% 3.0%
加茂 34.5% 24.1% 37.9% 13.8% 6.9% 3.4% 24.1% 6.9%
福生 30.3% 18.2% 21.2% 15.2% 3.0% 6.1% 36.4% 9.1%
福米 29.6% 18.5% 22.2% 7.4% 3.7% 3.7% 29.6% 22.2%
尚徳 35.0% 15.0% 20.0% 10.0% 15.0% 0.0% 20.0% 25.0%
弓ヶ浜 25.0% 12.5% 18.8% 18.8% 6.3% 12.5% 31.3% 25.0%
美保 37.0% 14.8% 44.4% 3.7% 11.1% 0.0% 18.5% 25.9%
箕蚊屋 36.8% 26.3% 21.1% 15.8% 0.0% 0.0% 15.8% 21.1%
淀江 44.4% 33.3% 14.8% 18.5% 0.0% 0.0% 25.9% 14.8%

米子市 35.1% 22.1% 25.3% 12.6% 4.9% 2.5% 27.4% 15.4%
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表7　現在の暮らし向き

大変苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとりが

ある
大変ゆとりが

ある

啓成 5.9% 30.3% 52.9% 6.3% 1.4%
明道 6.1% 29.4% 54.4% 6.7% 0.6%
就将 10.3% 26.9% 49.7% 6.9% 1.1%
義方 2.2% 29.2% 56.9% 5.8% 0.7%
住吉 6.3% 25.7% 57.8% 4.6% 0.0%
車尾 1.4% 22.3% 68.9% 4.7% 0.7%
加茂 8.0% 27.4% 57.7% 2.5% 0.0%
河崎 11.5% 22.3% 52.2% 6.4% 1.9%
福生東 8.3% 25.9% 54.8% 7.0% 0.9%
福生西 13.2% 30.6% 47.9% 3.5% 0.0%
福米東 12.2% 23.1% 53.8% 5.8% 1.3%
福米西 10.3% 27.2% 51.1% 6.0% 2.2%
彦名 11.3% 27.4% 51.6% 4.0% 0.0%
崎津 5.6% 23.6% 61.1% 2.1% 1.4%
大篠津 6.4% 24.5% 57.4% 7.4% 0.0%
和田 9.8% 22.6% 57.1% 6.0% 0.8%
富益 6.7% 26.9% 63.5% 0.0% 0.0%
夜見 9.5% 25.0% 53.4% 5.2% 0.9%
成実 6.7% 20.1% 64.9% 3.0% 0.7%
尚徳 8.0% 34.0% 46.0% 12.0% 0.0%
永江 9.0% 29.2% 56.2% 1.1% 1.1%
五千石 6.1% 19.4% 57.1% 9.2% 3.1%
巌 10.5% 21.1% 62.1% 3.2% 1.1%
春日 1.3% 22.1% 63.6% 7.8% 1.3%
大高 8.2% 28.9% 55.7% 2.1% 2.1%
県 5.7% 27.4% 57.5% 3.8% 1.9%
淀江 10.9% 26.8% 55.7% 2.2% 0.0%
宇田川 1.7% 13.8% 72.4% 8.6% 0.0%
大和 4.3% 22.0% 63.8% 4.3% 0.7%

合計 7.7% 25.7% 56.6% 5.0% 0.9%

大変苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとりが

ある

大変ゆとりが

ある

東山 4.1% 27.1% 59.3% 5.7% 1.1%
湊山 8.2% 28.2% 52.1% 6.8% 0.8%
後藤ヶ丘 4.8% 27.0% 57.5% 5.1% 0.3%
加茂 9.5% 25.1% 55.3% 4.2% 0.8%
福生 10.2% 27.7% 52.2% 5.6% 0.5%
福米 11.2% 25.3% 52.4% 5.9% 1.8%
尚徳 7.3% 24.0% 58.2% 5.4% 1.3%
弓ヶ浜 9.3% 26.5% 55.8% 3.2% 0.3%
美保 7.3% 23.5% 58.8% 4.9% 0.8%
箕蚊屋 6.7% 25.1% 59.5% 4.0% 1.6%
淀江 7.1% 23.0% 61.3% 3.9% 0.3%

米子市 7.7% 25.7% 56.6% 5.0% 0.9%

現在の暮らし向き

現在の暮らし向き
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表８　運動

できるけどしていない できない できるけどしていない できない できるけどしていない できない

啓成 22.2% 27.6% 12.7% 19.0% 19.0% 15.8%
明道 16.1% 18.3% 11.7% 11.1% 16.1% 15.0%
就将 18.9% 21.7% 8.6% 12.0% 12.0% 11.4%
義方 23.4% 24.8% 12.4% 10.9% 27.7% 8.0%
住吉 20.3% 19.4% 11.4% 11.8% 23.2% 9.7%
車尾 19.6% 20.3% 14.2% 12.2% 22.3% 6.8%
加茂 17.9% 20.4% 10.9% 13.4% 21.9% 10.0%
河崎 19.7% 19.7% 12.7% 14.6% 24.2% 12.7%
福生東 27.2% 19.7% 12.7% 12.7% 18.9% 9.2%
福生西 20.1% 21.5% 15.3% 14.6% 16.7% 14.6%
福米東 17.9% 21.2% 10.3% 14.1% 21.2% 9.6%
福米西 22.3% 19.6% 15.2% 13.0% 19.6% 12.0%
彦名 22.6% 14.5% 9.7% 11.3% 19.4% 10.5%
崎津 21.5% 18.1% 12.5% 11.1% 22.2% 6.9%
大篠津 21.3% 20.2% 16.0% 13.8% 23.4% 7.4%
和田 16.5% 12.0% 9.8% 9.8% 21.8% 6.8%
富益 15.4% 26.0% 11.5% 17.3% 23.1% 13.5%
夜見 25.0% 16.4% 16.4% 9.5% 23.3% 10.3%
成実 23.1% 21.6% 14.2% 15.7% 15.7% 11.2%
尚徳 14.0% 26.0% 6.0% 16.0% 22.0% 10.0%
永江 22.5% 10.1% 13.5% 6.7% 23.6% 5.6%
五千石 25.5% 21.4% 11.2% 11.2% 26.5% 6.1%
巌 24.2% 16.8% 9.5% 10.5% 16.8% 10.5%
春日 28.6% 14.3% 15.6% 10.4% 20.8% 5.2%
大高 22.7% 25.8% 14.4% 14.4% 22.7% 12.4%
県 21.7% 12.3% 18.9% 6.6% 24.5% 5.7%
淀江 26.2% 25.1% 17.5% 18.6% 21.3% 12.6%
宇田川 15.5% 29.3% 8.6% 15.5% 25.9% 15.5%
大和 18.4% 17.7% 9.9% 14.2% 14.2% 10.6%

合計 21.2% 20.2% 12.6% 13.0% 20.6% 10.5%

できるけどしていない できない できるけどしていない できない できるけどしていない できない

東山 21.1% 24.7% 13.3% 16.3% 20.3% 12.2%
湊山 17.5% 20.0% 10.1% 11.5% 14.1% 13.2%
後藤ヶ丘 21.4% 21.4% 11.8% 11.5% 24.9% 9.1%
加茂 18.7% 20.1% 11.7% 14.0% 22.9% 11.2%
福生 24.5% 20.4% 13.7% 13.4% 18.0% 11.3%
福米 20.3% 20.3% 12.9% 13.5% 20.3% 10.9%
尚徳 22.4% 19.4% 12.1% 12.4% 21.3% 8.4%
弓ヶ浜 21.2% 18.6% 12.5% 12.5% 21.8% 11.3%
美保 19.7% 16.4% 12.4% 11.3% 22.4% 7.0%
箕蚊屋 24.0% 17.3% 14.7% 10.4% 21.3% 8.5%
淀江 21.7% 23.0% 13.4% 16.5% 19.4% 12.3%

合計 21.2% 20.2% 12.6% 13.0% 20.6% 10.5%

階段を手すりや壁をつたわらずにのぼる 椅子から何もつかまらずに立つ 15分以上続けて歩く

階段を手すりや壁をつたわらずにのぼる 椅子から何もつかまらずに立つ 15分以上続けて歩く
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表９　転倒状況

何度もある １度ある とても不安 やや不安

啓成 13.1% 23.5% 18.6% 35.7%
明道 11.7% 21.1% 16.7% 36.7%
就将 8.6% 21.1% 15.4% 35.4%
義方 8.8% 27.7% 17.5% 38.0%
住吉 7.2% 19.8% 12.7% 36.7%
車尾 7.4% 23.0% 11.5% 33.8%
加茂 12.4% 20.4% 16.4% 29.4%
河崎 10.2% 21.7% 13.4% 33.8%
福生東 11.0% 23.7% 15.8% 40.8%
福生西 13.2% 28.5% 16.7% 37.5%
福米東 9.6% 22.4% 14.1% 40.4%
福米西 11.4% 19.0% 14.7% 39.7%
彦名 12.9% 19.4% 14.5% 32.3%
崎津 11.8% 23.6% 13.9% 36.1%
大篠津 8.5% 18.1% 16.0% 33.0%
和田 10.5% 20.3% 10.5% 36.1%
富益 11.5% 17.3% 20.2% 29.8%
夜見 8.6% 25.0% 12.9% 36.2%
成実 13.4% 14.2% 15.7% 34.3%
尚徳 20.0% 18.0% 14.0% 36.0%
永江 5.6% 20.2% 12.4% 36.0%
五千石 11.2% 8.2% 12.2% 31.6%
巌 15.8% 18.9% 11.6% 45.3%
春日 7.8% 27.3% 7.8% 28.6%
大高 12.4% 22.7% 17.5% 40.2%
県 4.7% 20.8% 13.2% 34.0%
淀江 9.8% 27.9% 21.3% 35.0%
宇田川 10.3% 37.9% 13.8% 36.2%
大和 9.2% 20.6% 12.8% 36.9%

合計 10.5% 21.8% 14.9% 35.9%

何度もある １度ある とても不安 やや不安

東山 10.8% 23.3% 15.7% 35.0%
湊山 10.1% 21.1% 16.1% 36.1%
後藤ヶ丘 7.8% 22.7% 14.4% 37.2%
加茂 11.5% 20.9% 15.1% 31.3%
福生 11.8% 25.5% 16.1% 39.5%
福米 10.6% 20.6% 14.4% 40.0%
尚徳 11.9% 14.6% 13.7% 34.2%
弓ヶ浜 11.0% 20.6% 15.7% 32.8%
美保 10.5% 21.0% 13.2% 35.3%
箕蚊屋 10.1% 22.1% 12.8% 37.3%
淀江 9.7% 26.7% 17.0% 35.9%

米子市 10.5% 21.8% 14.9% 35.9%

この１年の転倒経験 転倒の不安は大きいか

この１年の転倒経験 転倒の不安は大きいか
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表１０　閉じこもり
外出を

控えている

はい ほとんどしない 週１回 週２～４回 週５回以上 とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない

啓成 28.5% 6.3% 9.0% 38.9% 44.8% 6.3% 23.1% 31.7% 37.6%
明道 25.0% 3.9% 10.0% 36.7% 48.3% 2.8% 23.9% 31.7% 40.6%
就将 23.4% 6.3% 9.1% 38.3% 45.7% 3.4% 22.9% 30.9% 40.0%
義方 29.9% 3.6% 16.8% 34.3% 43.1% 3.6% 26.3% 35.8% 33.6%
住吉 22.4% 4.6% 14.3% 36.7% 41.8% 5.5% 24.1% 31.2% 37.1%
車尾 21.6% 4.7% 12.8% 37.2% 44.6% 5.4% 23.0% 38.5% 32.4%
加茂 22.4% 5.0% 11.9% 42.8% 38.8% 5.0% 20.4% 34.3% 39.3%
河崎 24.2% 7.6% 9.6% 43.3% 36.9% 3.2% 26.1% 29.9% 39.5%
福生東 28.5% 6.6% 13.6% 36.0% 41.2% 7.5% 26.8% 33.3% 30.7%
福生西 30.6% 11.1% 12.5% 42.4% 33.3% 9.0% 27.8% 29.9% 31.3%
福米東 23.1% 6.4% 9.6% 35.3% 47.4% 4.5% 25.0% 29.5% 39.1%
福米西 23.9% 7.6% 7.1% 40.8% 42.4% 4.9% 22.8% 28.3% 42.4%
彦名 15.3% 4.0% 7.3% 40.3% 43.5% 4.0% 18.5% 38.7% 36.3%
崎津 16.7% 3.5% 16.0% 41.0% 36.8% 4.9% 18.8% 29.2% 45.8%
大篠津 20.2% 5.3% 10.6% 43.6% 37.2% 3.2% 25.5% 29.8% 41.5%
和田 15.8% 6.0% 10.5% 39.1% 40.6% 2.3% 20.3% 32.3% 44.4%
富益 21.2% 3.8% 12.5% 38.5% 44.2% 2.9% 20.2% 40.4% 33.7%
夜見 19.8% 4.3% 7.8% 28.4% 55.2% 5.2% 26.7% 27.6% 40.5%
成実 28.4% 3.7% 15.7% 38.1% 41.8% 3.7% 19.4% 32.1% 43.3%
尚徳 26.0% 2.0% 14.0% 40.0% 44.0% 2.0% 26.0% 24.0% 48.0%
永江 16.9% 5.6% 10.1% 43.8% 37.1% 4.5% 19.1% 32.6% 40.4%
五千石 20.4% 5.1% 11.2% 33.7% 48.0% 3.1% 19.4% 33.7% 41.8%
巌 21.1% 4.2% 12.6% 37.9% 43.2% 6.3% 23.2% 28.4% 41.1%
春日 10.4% 1.3% 10.4% 33.8% 53.2% 1.3% 11.7% 39.0% 45.5%
大高 21.6% 5.2% 14.4% 44.3% 36.1% 4.1% 22.7% 26.8% 45.4%
県 19.8% 3.8% 12.3% 46.2% 35.8% 5.7% 21.7% 28.3% 42.5%
淀江 29.5% 5.5% 13.7% 44.3% 35.5% 5.5% 30.1% 26.8% 36.6%
宇田川 25.9% 6.9% 6.9% 51.7% 34.5% 3.4% 24.1% 37.9% 34.5%
大和 22.7% 2.1% 12.8% 39.7% 42.6% 2.8% 21.3% 36.9% 36.2%

合計 23.2% 5.3% 11.6% 39.2% 42.0% 4.6% 23.1% 32.0% 38.7%

外出を

控えている

はい ほとんどしない 週１回 週２～４回 週５回以上 とても減っている 減っている あまり減っていない減っていない

東山 25.7% 5.7% 10.6% 38.2% 44.7% 6.0% 23.0% 34.4% 35.5%
湊山 24.2% 5.1% 9.6% 37.5% 47.0% 3.1% 23.4% 31.3% 40.3%
後藤ヶ丘 25.1% 4.3% 15.2% 35.8% 42.2% 4.8% 24.9% 32.9% 35.8%
加茂 23.2% 6.1% 10.9% 43.0% 38.0% 4.2% 22.9% 32.4% 39.4%
福生 29.3% 8.3% 13.2% 38.4% 38.2% 8.1% 27.2% 32.0% 30.9%
福米 23.5% 7.1% 8.2% 38.2% 44.7% 4.7% 23.8% 28.8% 40.9%
尚徳 23.2% 4.3% 12.9% 38.5% 42.6% 3.5% 20.2% 31.5% 42.9%
弓ヶ浜 18.6% 4.1% 9.0% 35.8% 47.7% 4.1% 21.8% 35.5% 36.9%
美保 17.3% 4.9% 12.7% 41.0% 38.3% 3.5% 21.0% 30.5% 44.2%
箕蚊屋 18.7% 3.7% 12.5% 41.1% 41.3% 4.5% 20.3% 30.1% 43.5%
淀江 26.4% 4.5% 12.3% 43.7% 38.0% 4.2% 25.9% 32.2% 36.1%

米子市 23.2% 5.3% 11.6% 39.2% 42.0% 4.6% 23.1% 32.0% 38.7%

週１回以上外出するか 昨年より外出減った

週１回以上外出するか 昨年より外出減った
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表11‐1　外出する際の移動手段

徒歩 自転車 バイク
自動車

（自分で運

転）

自動車

（乗せてもら

う）
汽車 路線バス

病院や施設

のバス 車いす 電動車いす
歩行器・

シルバーカー タクシー その他

啓成 47.5% 38.0% 0.9% 43.4% 24.9% 5.9% 9.5% 4.1% 1.4% 0.0% 5.9% 16.3% 2.3%
明道 55.0% 37.2% 1.1% 50.0% 32.2% 5.0% 15.6% 2.2% 0.6% 0.6% 2.2% 13.9% 0.0%
就将 38.9% 22.9% 1.1% 57.7% 26.9% 1.7% 8.0% 2.3% 0.6% 0.0% 4.0% 11.4% 3.4%
義方 53.3% 41.6% 2.9% 43.1% 33.6% 3.6% 13.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 22.6% 2.2%
住吉 48.1% 27.4% 3.0% 50.6% 32.9% 3.4% 11.0% 3.8% 0.4% 0.0% 2.1% 17.3% 1.3%
車尾 45.3% 33.8% 2.0% 62.2% 31.1% 7.4% 11.5% 1.4% 0.0% 0.0% 2.0% 14.2% 0.7%
加茂 40.8% 23.9% 2.0% 55.7% 30.8% 0.0% 10.9% 1.0% 0.0% 0.0% 1.5% 13.4% 0.5%
河崎 31.8% 28.0% 1.3% 49.7% 40.1% 4.5% 15.3% 2.5% 0.6% 0.0% 3.8% 12.7% 1.3%
福生東 47.4% 25.4% 0.9% 57.9% 28.5% 2.6% 14.0% 1.8% 0.0% 0.0% 2.2% 12.3% 1.3%
福生西 39.6% 26.4% 0.0% 43.1% 27.1% 0.0% 18.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 16.7% 2.1%
福米東 51.3% 28.2% 0.0% 55.1% 27.6% 2.6% 16.7% 1.3% 0.6% 0.0% 2.6% 13.5% 0.6%
福米西 44.6% 21.7% 1.1% 50.0% 32.6% 3.8% 15.2% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 17.9% 0.0%
彦名 37.9% 16.9% 4.8% 65.3% 25.0% 0.0% 11.3% 2.4% 0.8% 0.0% 2.4% 6.5% 0.8%
崎津 25.7% 14.6% 0.7% 68.1% 29.2% 1.4% 4.2% 1.4% 0.0% 0.0% 4.9% 2.8% 0.0%
大篠津 38.3% 23.4% 0.0% 57.4% 40.4% 6.4% 7.4% 3.2% 0.0% 0.0% 7.4% 2.1% 0.0%
和田 32.3% 31.6% 0.0% 66.9% 22.6% 3.0% 8.3% 3.0% 0.0% 0.0% 1.5% 3.8% 0.8%
富益 25.0% 23.1% 1.9% 57.7% 33.7% 5.8% 15.4% 2.9% 1.0% 1.0% 5.8% 5.8% 1.9%
夜見 34.5% 24.1% 0.9% 62.1% 25.9% 3.4% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 9.5% 1.7%
成実 34.3% 14.2% 2.2% 61.2% 32.8% 2.2% 11.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 6.7% 0.0%
尚徳 20.0% 14.0% 4.0% 68.0% 26.0% 0.0% 6.0% 4.0% 2.0% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0%
永江 48.3% 20.2% 1.1% 67.4% 28.1% 2.2% 9.0% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 4.5% 1.1%
五千石 31.6% 16.3% 0.0% 66.3% 23.5% 3.1% 10.2% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 7.1% 4.1%
巌 37.9% 24.2% 0.0% 58.9% 31.6% 7.4% 4.2% 2.1% 0.0% 1.1% 2.1% 11.6% 1.1%
春日 37.7% 24.7% 2.6% 81.8% 18.2% 1.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 5.2% 0.0%
大高 30.9% 20.6% 2.1% 71.1% 26.8% 1.0% 7.2% 2.1% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 1.0%
県 31.1% 8.5% 0.0% 67.9% 28.3% 3.8% 13.2% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 2.8% 0.9%
淀江 41.0% 20.8% 0.5% 53.6% 36.1% 6.0% 10.9% 3.8% 0.5% 0.5% 4.9% 4.9% 0.5%
宇田川 20.7% 6.9% 0.0% 72.4% 31.0% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 5.2% 0.0%
大和 31.9% 13.5% 0.0% 63.8% 30.5% 0.7% 6.4% 2.8% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 1.4%

合計 40.0% 24.6% 1.3% 57.5% 29.9% 3.2% 11.0% 2.0% 0.3% 0.1% 2.9% 10.5% 1.1%

徒歩 自転車 バイク
自動車

（自分で運

転）

自動車

（乗せてもら

う）
汽車 路線バス

病院や施設

のバス
車いす 電動車いす

歩行器・

シルバーカー タクシー その他

東山 46.6% 36.3% 1.4% 50.9% 27.4% 6.5% 10.3% 3.0% 0.8% 0.0% 4.3% 15.4% 1.6%
湊山 47.0% 30.1% 1.1% 53.8% 29.6% 3.4% 11.8% 2.3% 0.6% 0.3% 3.1% 12.7% 1.7%
後藤ヶ丘 50.0% 32.6% 2.9% 47.9% 33.2% 3.5% 12.0% 2.4% 0.3% 0.0% 2.1% 19.3% 1.6%
加茂 36.9% 25.7% 1.7% 53.1% 34.9% 2.0% 12.8% 1.7% 0.3% 0.0% 2.5% 13.1% 0.8%
福生 44.4% 25.8% 0.5% 52.2% 28.0% 1.6% 15.6% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2% 14.0% 1.6%
福米 47.6% 24.7% 0.6% 52.4% 30.3% 3.2% 15.9% 1.8% 0.3% 0.0% 2.4% 15.9% 0.3%
尚徳 35.0% 16.2% 1.6% 65.0% 28.3% 2.2% 9.7% 1.1% 0.5% 0.3% 1.6% 6.2% 1.3%
弓ヶ浜 32.8% 21.2% 2.6% 61.9% 27.9% 2.9% 12.2% 1.7% 0.6% 0.3% 3.2% 7.3% 1.5%
美保 31.3% 22.9% 0.3% 65.0% 29.6% 3.2% 6.5% 2.4% 0.0% 0.0% 4.3% 3.0% 0.3%
箕蚊屋 34.1% 18.9% 1.1% 69.3% 26.7% 3.5% 7.2% 1.3% 0.3% 0.3% 1.9% 4.8% 0.8%
淀江 34.6% 16.0% 0.3% 60.2% 33.2% 3.7% 8.1% 2.9% 0.3% 0.3% 4.2% 4.7% 0.8%

米子市 40.0% 24.6% 1.3% 57.5% 29.9% 3.2% 11.0% 2.0% 0.3% 0.1% 2.9% 10.5% 1.1%

表11‐2　外出の頻度と外出手段

徒歩 自転車 バイク
自動車

（自分で運転）

自動車

（乗せてもら

う）
汽車 路線バス

病院や施設の

バス 車いす 電動車いす
歩行器・

シルバーカー タクシー その他

ほとんどしない 25.1% 7.1% 0.9% 11.8% 54.5% 1.4% 6.6% 5.2% 4.7% 0.0% 8.5% 25.6% 3.3%
週１回 33.7% 14.4% 0.9% 25.3% 55.6% 1.9% 17.8% 3.4% 0.0% 0.0% 6.4% 19.5% 2.4%
週２～４回 41.2% 26.4% 1.0% 54.8% 34.6% 3.2% 13.0% 2.7% 0.2% 0.2% 3.7% 12.4% 0.9%
週５回以上 43.6% 28.5% 1.8% 76.6% 16.1% 3.9% 8.2% 0.4% 0.0% 0.1% 0.4% 4.5% 0.7%
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表12　外出控える理由

病気 障がい 足腰の痛み トイレ心配 耳の障害 目の障害 楽しみない 経済的 交通手段ない その他

啓成 6.3% 6.3% 55.6% 14.3% 0.0% 11.1% 11.1% 4.8% 17.5% 11.1%
車尾 6.3% 0.0% 50.0% 12.5% 3.1% 0.0% 18.8% 9.4% 21.9% 31.3%
明道 20.0% 0.0% 62.2% 11.1% 6.7% 6.7% 20.0% 4.4% 11.1% 11.1%
就将 14.6% 4.9% 51.2% 12.2% 12.2% 24.4% 17.1% 9.8% 19.5% 22.0%
義方 19.5% 0.0% 61.0% 12.2% 9.8% 4.9% 9.8% 4.9% 19.5% 17.1%
住吉 15.1% 1.9% 45.3% 5.7% 9.4% 1.9% 22.6% 17.0% 17.0% 15.1%
加茂 20.0% 0.0% 57.8% 26.7% 13.3% 8.9% 15.6% 8.9% 4.4% 15.6%
河崎 13.2% 2.6% 57.9% 10.5% 10.5% 7.9% 26.3% 18.4% 26.3% 5.3%
福生東 12.3% 1.5% 50.8% 12.3% 4.6% 4.6% 16.9% 10.8% 18.5% 13.8%
福生西 9.1% 9.1% 56.8% 15.9% 9.1% 13.6% 11.4% 13.6% 20.5% 15.9%
福米東 13.9% 5.6% 41.7% 19.4% 5.6% 0.0% 19.4% 16.7% 13.9% 19.4%
福米西 20.5% 0.0% 50.0% 18.2% 6.8% 15.9% 20.5% 6.8% 22.7% 18.2%
彦名 10.5% 0.0% 57.9% 26.3% 10.5% 10.5% 10.5% 15.8% 10.5% 21.1%
富益 9.1% 0.0% 72.7% 18.2% 13.6% 9.1% 22.7% 9.1% 18.2% 4.5%
夜見 17.4% 0.0% 47.8% 13.0% 8.7% 4.3% 17.4% 8.7% 13.0% 21.7%
崎津 16.7% 4.2% 37.5% 25.0% 16.7% 12.5% 8.3% 4.2% 16.7% 20.8%
大篠津 10.5% 0.0% 26.3% 21.1% 15.8% 21.1% 15.8% 26.3% 10.5% 0.0%
和田 23.8% 14.3% 47.6% 28.6% 0.0% 4.8% 4.8% 14.3% 9.5% 23.8%
五千石 15.0% 5.0% 50.0% 10.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 15.0%
尚徳 7.7% 7.7% 69.2% 23.1% 7.7% 7.7% 15.4% 30.8% 30.8% 23.1%
成実 15.8% 2.6% 52.6% 15.8% 15.8% 13.2% 18.4% 7.9% 15.8% 18.4%
永江 20.0% 13.3% 33.3% 0.0% 6.7% 6.7% 13.3% 6.7% 13.3% 20.0%
巌 20.0% 0.0% 60.0% 10.0% 10.0% 15.0% 5.0% 5.0% 35.0% 5.0%
県 14.3% 9.5% 28.6% 14.3% 4.8% 9.5% 9.5% 9.5% 19.0% 33.3%
春日 0.0% 0.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 37.5% 12.5%
大高 4.8% 19.0% 66.7% 19.0% 9.5% 9.5% 19.0% 33.3% 4.8% 9.5%
宇田川 13.3% 0.0% 66.7% 6.7% 6.7% 13.3% 13.3% 0.0% 6.7% 20.0%
大和 15.6% 9.4% 53.1% 25.0% 18.8% 0.0% 9.4% 0.0% 9.4% 18.8%
淀江 13.0% 1.9% 55.6% 13.0% 9.3% 7.4% 14.8% 5.6% 22.2% 11.1%

米子市 14.1% 3.6% 52.7% 15.2% 9.0% 8.9% 15.5% 10.4% 17.2% 15.9%

病気 障がい 足腰の痛み トイレ心配 耳の障害 目の障害 楽しみない 経済的 交通手段ない その他

東山 6.3% 4.2% 53.7% 13.7% 1.1% 7.4% 13.7% 6.3% 18.9% 17.9%
湊山 17.4% 2.3% 57.0% 11.6% 9.3% 15.1% 18.6% 7.0% 15.1% 16.3%
後藤ヶ丘 17.0% 1.1% 52.1% 8.5% 9.6% 3.2% 17.0% 11.7% 18.1% 16.0%
加茂 16.9% 1.2% 57.8% 19.3% 12.0% 8.4% 20.5% 13.3% 14.5% 10.8%
福生 11.0% 4.6% 53.2% 13.8% 6.4% 8.3% 14.7% 11.9% 19.3% 14.7%
福米 17.5% 2.5% 46.3% 18.8% 6.3% 8.8% 20.0% 11.3% 18.8% 18.8%
尚徳 15.1% 5.8% 51.2% 12.8% 14.0% 12.8% 12.8% 14.0% 18.6% 18.6%
弓ヶ浜 12.5% 0.0% 59.4% 18.8% 10.9% 7.8% 17.2% 10.9% 14.1% 15.6%
美保 17.2% 6.3% 37.5% 25.0% 10.9% 12.5% 9.4% 14.1% 12.5% 15.6%
箕蚊屋 11.4% 8.6% 51.4% 14.3% 8.6% 10.0% 12.9% 14.3% 21.4% 15.7%
淀江 13.9% 4.0% 56.4% 15.8% 11.9% 5.9% 12.9% 3.0% 15.8% 14.9%

米子市 14.1% 3.6% 52.7% 15.2% 9.0% 8.9% 15.5% 10.4% 17.2% 15.9%
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表13　要望する交通手段

路線バス タクシー 汽車
家族の

自動車同乗
知人の

自動車同乗
近所の人の
自動車同乗

その他

啓成 27.3% 54.5% 0.0% 63.6% 9.1% 9.1% 9.1%
福米東 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%
福米西 20.0% 20.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0%
明道 20.0% 40.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0%
就将 12.5% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%
義方 12.5% 50.0% 0.0% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%
住吉 33.3% 22.2% 0.0% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0%
車尾 28.6% 28.6% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%
加茂 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
河崎 20.0% 50.0% 0.0% 50.0% 10.0% 10.0% 0.0%
福生東 50.0% 33.3% 0.0% 58.3% 16.7% 0.0% 8.3%
福生西 44.4% 44.4% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0%
彦名 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
崎津 25.0% 0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
大篠津 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
和田 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
富益 50.0% 50.0% 0.0% 150.0% 50.0% 0.0% 0.0%
夜見 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
成実 20.0% 20.0% 0.0% 100.0% 40.0% 0.0% 0.0%
尚徳 25.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%
永江 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
五千石 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
巌 28.6% 57.1% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3%
春日 66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%
大高 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
県 25.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%
淀江 16.7% 8.3% 8.3% 58.3% 33.3% 8.3% 0.0%
宇田川 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
大和 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

米子市 28.9% 30.2% 1.9% 54.1% 16.4% 4.4% 5.0%

路線バス タクシー 汽車
家族の

自動車同乗
知人の

自動車同乗
近所の人の
自動車同乗

その他

東山 27.8% 44.4% 0.0% 55.6% 11.1% 5.6% 5.6%
湊山 15.4% 30.8% 0.0% 53.8% 23.1% 0.0% 0.0%
後藤ヶ丘 23.5% 35.3% 0.0% 47.1% 23.5% 5.9% 0.0%
加茂中 25.0% 50.0% 0.0% 50.0% 8.3% 8.3% 0.0%
福生 47.6% 38.1% 0.0% 38.1% 23.8% 0.0% 4.8%
福米 20.0% 20.0% 6.7% 46.7% 0.0% 0.0% 20.0%
尚徳中 26.7% 13.3% 0.0% 80.0% 13.3% 0.0% 6.7%
弓ヶ浜 33.3% 22.2% 0.0% 88.9% 33.3% 0.0% 0.0%
美保 25.0% 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0%
箕蚊屋 33.3% 40.0% 0.0% 53.3% 6.7% 6.7% 6.7%
淀江中 31.3% 12.5% 6.3% 50.0% 25.0% 12.5% 6.3%

米子市 28.9% 30.2% 1.9% 54.1% 16.4% 4.4% 5.0%
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表14　口腔、栄養の状況

半年で体重

2-3㎏減
BMI18.5未満

固いものが

食べにくく
なった

お茶でむせ

る
口が渇く 毎日歯磨きしない

自分の歯20本以上

かつ入れ歯利用あ
り

自分の歯19本以下

かつ入れ歯利用あり

毎日入れ歯の

手入れしない

かみ合わせ

良くない

誰かと食事し

ない

啓成 8.1% 10.9% 33.5% 25.8% 22.6% 8.1% 8.1% 38.5% 8.7% 19.9% 11.3%
明道 12.2% 8.3% 30.6% 27.2% 27.2% 3.9% 15.0% 38.9% 3.1% 17.8% 7.8%
就将 17.1% 13.7% 37.1% 20.6% 26.9% 5.7% 12.6% 42.3% 2.1% 26.3% 9.1%
義方 10.2% 10.9% 32.8% 30.7% 21.2% 6.6% 12.4% 32.8% 9.7% 16.8% 9.5%
住吉 11.0% 5.5% 27.0% 24.5% 24.1% 3.8% 11.8% 35.0% 5.4% 15.2% 6.3%
車尾 9.5% 10.8% 30.4% 17.6% 21.6% 6.8% 12.2% 44.6% 6.0% 16.9% 3.4%
加茂 12.4% 8.0% 25.9% 23.4% 25.4% 5.0% 11.9% 38.8% 7.8% 18.9% 10.4%
河崎 7.0% 7.6% 28.0% 28.7% 24.8% 5.1% 15.3% 36.3% 2.5% 16.6% 6.4%
福生東 11.8% 10.1% 32.9% 25.9% 25.4% 5.7% 15.4% 39.0% 8.1% 13.2% 7.5%
福生西 20.8% 12.5% 38.9% 27.1% 24.3% 9.7% 7.6% 42.4% 4.2% 22.2% 11.8%
福米東 12.8% 8.3% 28.8% 28.8% 23.7% 10.3% 13.5% 37.8% 10.0% 15.4% 8.3%
福米西 10.3% 8.7% 30.4% 24.5% 19.6% 6.5% 14.1% 36.4% 5.4% 19.6% 7.6%
彦名 4.8% 8.1% 33.1% 29.8% 23.4% 3.2% 14.5% 41.1% 1.4% 20.2% 9.7%
崎津 7.6% 4.2% 30.6% 21.5% 20.8% 6.9% 13.2% 34.7% 7.2% 15.3% 5.6%
大篠津 6.4% 6.4% 35.1% 28.7% 25.5% 5.3% 10.6% 37.2% 6.7% 21.3% 5.3%
和田 9.8% 8.3% 30.1% 24.8% 18.8% 8.3% 8.3% 43.6% 4.3% 21.1% 5.3%
富益 10.6% 8.7% 37.5% 26.9% 22.1% 4.8% 13.5% 50.0% 4.5% 16.3% 2.9%
夜見 12.1% 8.6% 33.6% 31.0% 19.8% 9.5% 10.3% 46.6% 4.5% 18.1% 4.3%
成実 9.7% 11.2% 27.6% 22.4% 20.1% 6.0% 16.4% 35.1% 7.2% 20.9% 6.0%
尚徳 16.0% 12.0% 30.0% 30.0% 28.0% 12.0% 18.0% 36.0% 11.1% 18.0% 6.0%
永江 15.7% 10.1% 30.3% 20.2% 23.6% 7.9% 13.5% 38.2% 4.3% 13.5% 4.5%
五千石 16.3% 10.2% 28.6% 18.4% 18.4% 3.1% 19.4% 37.8% 1.8% 11.2% 7.1%
巌 9.5% 8.4% 31.6% 23.2% 31.6% 7.4% 13.7% 36.8% 4.2% 10.5% 6.3%
春日 13.0% 6.5% 16.9% 19.5% 16.9% 5.2% 11.7% 42.9% 0.0% 19.5% 5.2%
大高 7.2% 10.3% 37.1% 26.8% 37.1% 7.2% 10.3% 38.1% 6.4% 24.7% 7.2%
県 10.4% 7.5% 25.5% 18.9% 20.8% 7.5% 18.9% 36.8% 6.8% 12.3% 2.8%
淀江 12.6% 6.6% 37.2% 25.1% 19.1% 9.8% 14.8% 43.2% 6.6% 21.9% 7.7%
宇田川 12.1% 5.2% 41.4% 29.3% 22.4% 6.9% 15.5% 41.4% 9.1% 22.4% 3.4%
大和 12.1% 7.1% 27.7% 26.2% 24.1% 5.7% 11.3% 38.3% 8.6% 10.6% 5.0%

合計 11.3% 8.8% 31.3% 25.0% 23.4% 6.5% 13.0% 39.2% 5.8% 17.8% 7.1%

半年で体重
2-3㎏減

BMI18.5未満
固いものが
食べにくく

なった

お茶でむせ
る

口が渇く 毎日歯磨きしない
自分の歯20本以上
かつ入れ歯利用あ

り

自分の歯19本以下
かつ入れ歯利用あり

毎日入れ歯の
手入れしない

かみ合わせ
良くない

誰かと食事し
ない

東山 8.7% 10.8% 32.2% 22.5% 22.2% 7.6% 9.8% 40.9% 7.5% 18.7% 8.1%
湊山 14.6% 11.0% 33.8% 23.9% 27.0% 4.8% 13.8% 40.6% 2.6% 22.0% 8.5%
後藤ヶ丘 10.7% 7.5% 29.1% 26.7% 23.0% 4.8% 12.0% 34.2% 6.9% 15.8% 7.5%
加茂 10.1% 7.8% 26.8% 25.7% 25.1% 5.0% 13.4% 37.7% 5.5% 17.9% 8.7%
福生 15.3% 11.0% 35.2% 26.3% 25.0% 7.3% 12.4% 40.3% 6.6% 16.7% 9.1%
福米 11.5% 8.5% 29.7% 26.5% 21.5% 8.2% 13.8% 37.1% 7.5% 17.6% 7.9%
尚徳 13.7% 10.8% 28.8% 21.8% 21.6% 6.5% 16.7% 36.7% 5.6% 16.2% 5.9%
弓ヶ浜 9.0% 8.4% 34.6% 29.4% 21.8% 5.8% 12.8% 45.6% 3.5% 18.3% 5.8%
美保 8.1% 6.2% 31.5% 24.5% 21.3% 7.0% 10.8% 38.5% 6.0% 18.9% 5.4%
箕蚊屋 9.9% 8.3% 28.3% 22.1% 26.9% 6.9% 13.9% 38.4% 4.6% 16.5% 5.3%
淀江 12.3% 6.5% 34.3% 26.2% 21.5% 7.9% 13.6% 41.1% 7.7% 17.8% 6.0%

米子市 11.3% 8.8% 31.3% 25.0% 23.4% 6.5% 13.0% 39.2% 5.8% 17.8% 7.1%
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表15　物忘れについて

物忘れが多い

と感じる

自分で番号を調べ

て電話をかけるか

日付がわからない

ことがあるか

はい いいえ はい

啓成 36.2% 11.8% 24.0%
明道 40.6% 13.9% 22.8%
就将 38.3% 12.6% 18.3%
義方 36.5% 10.9% 21.9%
住吉 43.5% 10.5% 28.3%
車尾 47.3% 10.8% 33.8%
加茂 35.8% 10.0% 18.9%
河崎 41.4% 18.5% 24.2%
福生東 43.4% 12.3% 30.7%
福生西 41.7% 12.5% 25.0%
福米東 37.8% 12.8% 20.5%
福米西 35.3% 15.2% 21.2%
彦名 38.7% 11.3% 17.7%
崎津 38.2% 6.9% 25.0%
大篠津 38.3% 7.4% 19.1%
和田 41.4% 9.8% 21.8%
富益 33.7% 4.8% 19.2%
夜見 36.2% 9.5% 26.7%
成実 41.8% 10.4% 18.7%
尚徳 40.0% 10.0% 24.0%
永江 37.1% 20.2% 21.3%
五千石 38.8% 13.3% 16.3%
巌 48.4% 14.7% 18.9%
春日 39.0% 10.4% 19.5%
大高 49.5% 10.3% 28.9%
県 34.9% 12.3% 17.9%
淀江 44.3% 10.4% 25.7%
宇田川 37.9% 10.3% 22.4%
大和 41.8% 8.5% 26.2%

合計 40.0% 11.6% 23.2%

物忘れが多い

と感じる

自分で番号を調べ

て電話をかけるか

日付がわからない

ことがあるか

はい いいえ はい

東山 40.7% 11.4% 27.9%
湊山 39.4% 13.2% 20.6%
後藤ヶ丘 40.9% 10.7% 25.9%
加茂 38.3% 13.7% 21.2%
福生 42.7% 12.4% 28.5%
福米 36.5% 14.1% 20.9%
尚徳 39.6% 13.5% 19.4%
弓ヶ浜 36.3% 8.7% 21.2%
美保 39.4% 8.1% 22.4%
箕蚊屋 42.9% 12.0% 21.3%
淀江 42.4% 9.7% 25.4%

米子市 40.0% 11.6% 23.2%
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表１６　日常生活状況

できるが

していない
できない

できるが

していない
できない

できるが

していない
できない

できるが

していない
できない

できるが

していない
できない

啓成 21.7% 10.4% 10.4% 6.3% 14.9% 8.6% 10.4% 3.6% 13.6% 3.6% 14.0%
明道 15.0% 10.6% 8.9% 6.7% 16.7% 8.9% 11.7% 2.2% 12.2% 2.2% 13.3%
就将 13.7% 11.4% 8.6% 6.3% 19.4% 7.4% 13.7% 4.0% 11.4% 5.1% 11.4%
義方 24.8% 6.6% 10.9% 3.6% 20.4% 6.6% 18.2% 2.9% 16.8% 2.9% 7.3%
住吉 16.9% 8.0% 11.8% 3.4% 18.1% 6.8% 10.5% 3.8% 10.1% 3.8% 11.0%
車尾 15.5% 11.5% 11.5% 4.1% 22.3% 4.7% 9.5% 6.1% 10.8% 6.1% 12.2%
加茂 10.0% 10.9% 9.0% 4.5% 20.4% 10.9% 10.0% 6.0% 11.9% 6.0% 11.9%
河崎 21.0% 7.0% 12.1% 3.2% 14.6% 7.6% 13.4% 5.1% 15.3% 3.8% 7.6%
福生東 14.5% 8.3% 10.1% 3.5% 16.7% 10.1% 10.5% 3.5% 11.4% 2.6% 8.3%
福生西 20.1% 9.0% 12.5% 4.9% 20.8% 8.3% 10.4% 2.8% 11.8% 2.1% 11.8%
福米東 13.5% 6.4% 9.6% 5.1% 19.9% 12.2% 13.5% 3.2% 10.9% 3.2% 13.5%
福米西 20.1% 7.1% 9.2% 3.3% 19.6% 6.5% 13.6% 3.8% 11.4% 3.8% 10.9%
彦名 12.9% 5.6% 6.5% 4.8% 16.9% 11.3% 10.5% 4.8% 9.7% 4.8% 11.3%
崎津 14.6% 9.7% 10.4% 2.1% 22.9% 10.4% 10.4% 6.3% 14.6% 6.9% 11.8%
大篠津 10.6% 13.8% 14.9% 11.7% 22.3% 12.8% 16.0% 7.4% 12.8% 9.6% 20.2%
和田 11.3% 9.0% 9.0% 6.0% 15.0% 9.0% 8.3% 4.5% 11.3% 4.5% 13.5%
富益 20.2% 7.7% 13.5% 3.8% 15.4% 5.8% 11.5% 2.9% 9.6% 3.8% 10.6%
夜見 14.7% 4.3% 7.8% 2.6% 25.9% 7.8% 7.8% 2.6% 8.6% 1.7% 8.6%
成実 15.7% 7.5% 8.2% 3.7% 21.6% 5.2% 10.4% 3.7% 10.4% 2.2% 5.2%
尚徳 10.0% 8.0% 18.0% 4.0% 22.0% 10.0% 20.0% 4.0% 14.0% 6.0% 8.0%
永江 12.4% 6.7% 10.1% 2.2% 21.3% 6.7% 11.2% 5.6% 9.0% 4.5% 6.7%
五千石 7.1% 7.1% 9.2% 3.1% 21.4% 9.2% 14.3% 5.1% 15.3% 2.0% 10.2%
巌 16.8% 5.3% 8.4% 3.2% 25.3% 7.4% 13.7% 4.2% 14.7% 4.2% 5.3%
春日 7.8% 2.6% 18.2% 0.0% 27.3% 7.8% 11.7% 2.6% 11.7% 1.3% 3.9%
大高 11.3% 12.4% 12.4% 6.2% 21.6% 7.2% 15.5% 7.2% 12.4% 5.2% 11.3%
県 9.4% 4.7% 8.5% 4.7% 18.9% 5.7% 9.4% 2.8% 9.4% 4.7% 9.4%
淀江 15.8% 16.4% 14.8% 7.7% 26.2% 9.8% 15.3% 7.1% 12.0% 6.6% 13.1%
宇田川 13.8% 8.6% 13.8% 3.4% 15.5% 8.6% 6.9% 5.2% 15.5% 3.4% 6.9%
大和 15.6% 7.8% 14.2% 4.3% 19.9% 12.1% 16.3% 5.7% 14.9% 6.4% 12.8%

合計 15.3% 8.8% 10.8% 4.5% 19.7% 8.5% 12.0% 4.4% 12.1% 4.2% 10.8%

できるが
していない

できない
できるが

していない
できない

できるが
していない

できない
できるが

していない
できない

できるが
していない

できない

東山 19.2% 10.8% 10.8% 5.4% 17.9% 7.0% 10.0% 4.6% 12.5% 4.6% 13.3%
湊山 14.4% 11.0% 8.7% 6.5% 18.0% 8.2% 12.7% 3.1% 11.8% 3.7% 12.4%
後藤ヶ丘 19.8% 7.5% 11.5% 3.5% 19.0% 6.7% 13.4% 3.5% 12.6% 3.5% 9.6%
加茂 14.8% 9.2% 10.3% 3.9% 17.9% 9.5% 11.5% 5.6% 13.4% 5.0% 10.1%
福生 16.7% 8.6% 11.0% 4.0% 18.3% 9.4% 10.5% 3.2% 11.6% 2.4% 9.7%
福米 17.1% 6.8% 9.4% 4.1% 19.7% 9.1% 13.5% 3.5% 11.2% 3.5% 12.1%
尚徳 11.9% 7.3% 10.2% 3.2% 21.6% 7.3% 12.9% 4.6% 11.9% 3.2% 7.3%
弓ヶ浜 15.7% 5.8% 9.0% 3.8% 19.5% 8.4% 9.9% 3.5% 9.3% 3.5% 10.2%
美保 12.4% 10.5% 11.1% 5.9% 19.9% 10.5% 11.1% 5.9% 12.9% 6.7% 14.6%
箕蚊屋 11.5% 6.4% 11.5% 3.7% 22.9% 6.9% 12.5% 4.3% 12.0% 4.0% 7.7%
淀江 15.4% 12.0% 14.4% 5.8% 22.3% 10.5% 14.4% 6.3% 13.6% 6.0% 12.0%

米子市 15.3% 8.8% 10.8% 4.5% 19.7% 8.5% 12.0% 4.4% 12.1% 4.2% 10.8%

IADL低下

IADL低下

預貯金の出し入れをしているか

バスや電車で一人で外出する

か
日用品の買い物をしているか 自分で食事の用意をするか 請求書の支払いをしているか 預貯金の出し入れをしているか

バスや電車で一人で外出する

か
日用品の買い物をしているか 自分で食事の用意をするか 請求書の支払いをしているか
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表17-1　買い物をする手段

自分で行く 家族が同行 知人が同行 近所が同行 通信販売 その他

啓成 94.4% 15.8% 2.8% 0.6% 11.9% 1.7%
明道 95.9% 12.2% 4.1% 0.7% 8.8% 1.4%
就将 93.1% 16.7% 0.0% 0.0% 18.8% 0.7%
義方 88.9% 18.8% 4.3% 0.9% 11.1% 4.3%
住吉 90.9% 19.2% 2.5% 1.0% 10.6% 2.5%
車尾 91.1% 22.0% 3.3% 0.0% 13.0% 1.6%
加茂 92.3% 16.7% 1.2% 0.6% 14.9% 1.8%
河崎 90.1% 27.5% 1.5% 0.0% 9.9% 3.1%
福生東 91.2% 16.5% 2.6% 0.0% 14.4% 2.6%
福生西 91.5% 19.7% 4.3% 0.0% 6.0% 1.7%
福米東 97.7% 9.9% 3.1% 0.0% 11.5% 2.3%
福米西 93.6% 16.0% 1.9% 0.6% 13.5% 0.6%
彦名 95.4% 14.8% 3.7% 0.0% 8.3% 3.7%
崎津 83.7% 25.2% 4.1% 0.0% 9.8% 0.8%
大篠津 84.4% 26.6% 3.1% 1.6% 12.5% 3.1%
和田 83.8% 14.4% 1.8% 0.0% 10.8% 0.9%
富益 86.4% 22.2% 4.9% 1.2% 14.8% 1.2%
夜見 92.0% 18.0% 1.0% 0.0% 13.0% 1.0%
成実 89.7% 23.1% 1.7% 0.0% 16.2% 1.7%
尚徳 84.6% 25.6% 2.6% 5.1% 10.3% 0.0%
永江 97.4% 16.7% 2.6% 2.6% 15.4% 1.3%
五千石 85.7% 14.3% 2.4% 1.2% 10.7% 1.2%
巌 85.7% 23.8% 3.6% 0.0% 10.7% 4.8%
春日 87.1% 21.0% 6.5% 4.8% 6.5% 8.1%
大高 89.7% 23.1% 1.3% 0.0% 16.7% 1.3%
県 92.2% 17.8% 3.3% 0.0% 12.2% 3.3%
淀江 90.8% 19.9% 1.4% 2.1% 7.1% 0.7%
宇田川 87.5% 20.8% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%
大和 89.4% 20.4% 3.5% 0.0% 4.4% 0.9%

米子市 90.9% 18.6% 2.6% 0.6% 11.6% 2.0%

自分で行く 家族が同行 知人が同行 近所が同行 通信販売 その他

東山 93.0% 18.3% 3.0% 0.3% 12.3% 1.7%
湊山 94.5% 14.4% 2.1% 0.3% 13.7% 1.0%
後藤ヶ丘 90.2% 19.0% 3.2% 1.0% 10.8% 3.2%
加茂 91.3% 21.4% 1.3% 0.3% 12.7% 2.3%
福生 91.3% 17.7% 3.2% 0.0% 11.3% 2.3%
福米 95.5% 13.2% 2.4% 0.3% 12.5% 1.4%
尚徳 89.9% 19.5% 2.2% 1.6% 13.8% 1.3%
弓ヶ浜 91.7% 18.0% 3.1% 0.3% 11.8% 2.1%
美保 83.9% 21.5% 3.0% 0.3% 10.7% 1.3%
箕蚊屋 88.9% 21.3% 3.5% 1.0% 11.8% 4.1%
淀江 89.7% 20.2% 2.0% 1.0% 6.0% 0.7%

米子市 90.9% 18.6% 2.6% 0.6% 11.6% 2.0%
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表17-2　買い物を頼む相手

家族が代行 知人が代行 近所が代行 訪問介護利用 その他

啓成 81.1% 0.0% 0.0% 5.4% 2.7%
明道 85.7% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0%
就将 84.6% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8%
義方 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
住吉 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%
車尾 91.3% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3%
加茂 66.7% 3.7% 0.0% 0.0% 7.4%
河崎 91.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
福生東 93.5% 0.0% 0.0% 6.5% 6.5%
福生西 84.0% 4.0% 0.0% 8.0% 12.0%
福米東 69.6% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7%
福米西 69.6% 0.0% 0.0% 4.3% 13.0%
彦名 78.6% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%
崎津 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
大篠津 80.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%
和田 95.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0%
富益 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
夜見 75.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%
成実 93.8% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%
尚徳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
永江 63.6% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%
五千石 75.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7%
巌 72.7% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%
春日 92.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
大高 72.2% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
県 85.7% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1%
淀江 85.4% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4%

宇田川 70.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
大和 84.6% 0.0% 0.0% 3.8% 11.5%

米子市 83.1% 1.5% 0.2% 2.6% 5.2%

家族が代行 知人が代行 近所が代行 訪問介護利用 その他

東山 85.0% 1.7% 0.0% 3.3% 3.3%
湊山 85.2% 3.7% 0.0% 3.7% 1.9%
後藤ヶ丘 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
加茂中 78.4% 2.0% 0.0% 0.0% 3.9%
福生 89.3% 1.8% 0.0% 7.1% 8.9%
福米 69.6% 2.2% 0.0% 2.2% 10.9%
尚徳中 84.0% 2.0% 0.0% 2.0% 10.0%
弓ヶ浜 86.4% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%
美保 84.1% 1.6% 0.0% 1.6% 3.2%
箕蚊屋 80.7% 0.0% 1.8% 1.8% 7.0%
淀江中 83.1% 1.3% 0.0% 2.6% 5.2%

米子市 83.1% 1.5% 0.2% 2.6% 5.2%
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表18 社会参加について

新聞を読んでいるか
健康についての記事や

番組に関心があるか

友人の家を

訪ねているか

家族や友人の相談

にのっているか
趣味はあるか 生きがいはあるか

いいえ いいえ いいえ いいえ 思いつかない 思いつかない

啓成 6.8% 5.9% 46.2% 23.5% 29.9% 32.1%
明道 5.0% 7.2% 40.0% 18.9% 21.7% 35.0%
就将 13.1% 10.9% 48.0% 28.0% 24.6% 28.6%
義方 5.8% 9.5% 51.1% 18.2% 22.6% 27.7%
住吉 5.9% 6.3% 43.0% 18.1% 21.9% 27.4%
車尾 2.7% 8.8% 39.2% 17.6% 23.0% 33.8%
加茂 6.5% 6.5% 40.3% 23.4% 20.4% 30.8%
河崎 5.1% 8.9% 43.9% 25.5% 22.3% 29.9%
福生東 5.3% 7.5% 46.5% 22.8% 24.6% 33.8%
福生西 6.9% 3.5% 51.4% 29.2% 25.0% 38.9%
福米東 4.5% 5.8% 52.6% 17.9% 27.6% 41.7%
福米西 6.0% 5.4% 48.9% 22.3% 22.8% 32.6%
彦名 8.1% 7.3% 40.3% 14.5% 26.6% 29.0%
崎津 6.3% 6.9% 38.2% 16.7% 25.0% 25.7%
大篠津 7.4% 8.5% 41.5% 20.2% 24.5% 29.8%
和田 9.8% 11.3% 36.8% 18.8% 17.3% 26.3%
富益 4.8% 8.7% 46.2% 22.1% 18.3% 31.7%
夜見 8.6% 8.6% 37.9% 16.4% 12.1% 22.4%
成実 6.0% 6.7% 36.6% 19.4% 19.4% 28.4%
尚徳 8.0% 10.0% 44.0% 22.0% 20.0% 28.0%
永江 9.0% 4.5% 49.4% 25.8% 27.0% 33.7%
五千石 4.1% 5.1% 42.9% 26.5% 25.5% 35.7%
巌 6.3% 6.3% 45.3% 23.2% 21.1% 33.7%
春日 2.6% 11.7% 24.7% 18.2% 22.1% 32.5%
大高 10.3% 8.2% 41.2% 24.7% 21.6% 27.8%
県 4.7% 2.8% 28.3% 10.4% 18.9% 29.2%
淀江 8.2% 10.4% 41.0% 24.0% 29.5% 32.8%
宇田川 1.7% 10.3% 36.2% 15.5% 20.7% 27.6%
大和 3.5% 7.1% 40.4% 14.2% 24.1% 31.2%

合計 6.4% 7.5% 42.8% 20.9% 23.2% 31.2%

新聞を読んでいるか
健康についての記事や

番組に関心があるか

友人の家を

訪ねているか

家族や友人の相談

にのっているか
趣味はあるか 生きがいはあるか

いいえ いいえ いいえ いいえ 思いつかない 思いつかない

東山 5.1% 7.0% 43.4% 21.1% 27.1% 32.8%
湊山 9.0% 9.0% 43.9% 23.4% 23.1% 31.8%
後藤ヶ丘 5.9% 7.5% 46.0% 18.2% 22.2% 27.5%
加茂 5.9% 7.5% 41.9% 24.3% 21.2% 30.4%
福生 5.9% 5.9% 48.4% 25.3% 24.7% 35.8%
福米 5.3% 5.6% 50.6% 20.3% 25.0% 36.8%
尚徳 6.5% 6.2% 42.3% 23.2% 22.9% 31.5%
弓ヶ浜 7.3% 8.1% 41.3% 17.4% 19.2% 27.6%
美保 7.8% 8.9% 38.5% 18.3% 22.1% 27.0%
箕蚊屋 6.1% 6.9% 35.2% 18.9% 20.8% 30.7%
淀江 5.5% 9.2% 40.1% 19.1% 26.2% 31.4%

米子市 6.4% 7.5% 42.8% 20.9% 23.2% 31.2%
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表19　グループ活動への参加頻度

ボランティア スポーツ 趣味 学習・教養 健康づくり 老人クラブ 町内会自治会 収入ある仕事

参加していない 参加していない 参加していない 参加していない 参加していない 参加していない 参加していない 参加していない

啓成 53.4% 50.7% 46.6% 54.3% 56.6% 63.8% 45.2% 43.9% 24.0%
明道 57.8% 53.3% 43.3% 57.2% 60.0% 63.9% 37.8% 45.6% 15.6%
就将 58.9% 48.6% 44.0% 54.3% 59.4% 63.4% 45.7% 44.0% 20.6%
義方 51.1% 48.2% 41.6% 52.6% 54.7% 52.6% 33.6% 44.5% 17.5%
住吉 60.3% 54.0% 51.9% 57.0% 60.3% 62.9% 45.1% 46.8% 24.9%
車尾 45.9% 47.3% 41.2% 54.1% 57.4% 54.7% 37.8% 46.6% 17.6%
加茂 52.7% 52.7% 47.8% 54.2% 58.7% 60.2% 36.3% 51.2% 22.9%
河崎 56.1% 53.5% 45.2% 55.4% 53.5% 56.7% 30.6% 54.1% 13.4%
福生東 55.7% 53.1% 48.2% 56.6% 57.5% 61.8% 39.9% 52.2% 21.1%
福生西 51.4% 55.6% 48.6% 53.5% 51.4% 60.4% 43.8% 47.9% 20.8%
福米東 57.1% 53.2% 46.2% 57.7% 60.9% 63.5% 44.9% 44.2% 21.8%
福米西 51.6% 46.2% 45.7% 52.7% 53.8% 53.8% 42.9% 46.2% 24.5%
彦名 54.0% 52.4% 45.2% 50.0% 50.0% 58.9% 31.5% 41.1% 16.9%
崎津 55.6% 55.6% 43.1% 56.3% 58.3% 61.1% 36.8% 46.5% 18.1%
大篠津 46.8% 56.4% 54.3% 59.6% 60.6% 63.8% 34.0% 50.0% 21.3%
和田 45.1% 42.9% 38.3% 50.4% 47.4% 48.9% 23.3% 41.4% 11.3%
富益 49.0% 49.0% 47.1% 51.0% 56.7% 54.8% 36.5% 43.3% 22.1%
夜見 52.6% 50.0% 39.7% 50.9% 57.8% 57.8% 32.8% 37.9% 12.1%
成実 56.0% 57.5% 47.0% 56.0% 64.2% 67.2% 28.4% 48.5% 12.7%
尚徳 48.0% 60.0% 44.0% 64.0% 60.0% 56.0% 28.0% 44.0% 18.0%
永江 60.7% 60.7% 50.6% 69.7% 61.8% 62.9% 34.8% 59.6% 14.6%
五千石 54.1% 48.0% 44.9% 58.2% 62.2% 64.3% 26.5% 39.8% 14.3%
巌 47.4% 37.9% 41.1% 49.5% 49.5% 53.7% 28.4% 43.2% 13.7%
春日 48.1% 46.8% 40.3% 53.2% 58.4% 53.2% 22.1% 37.7% 10.4%
大高 46.4% 52.6% 40.2% 50.5% 58.8% 58.8% 26.8% 40.2% 10.3%
県 52.8% 48.1% 39.6% 54.7% 51.9% 57.5% 29.2% 40.6% 10.4%
淀江 49.2% 48.6% 41.0% 53.0% 53.0% 53.6% 27.3% 48.6% 16.4%
宇田川 50.0% 51.7% 41.4% 50.0% 48.3% 50.0% 31.0% 43.1% 15.5%
大和 51.8% 47.5% 43.3% 53.9% 52.5% 57.4% 27.7% 44.0% 15.6%

合計 53.1% 51.1% 44.9% 54.7% 56.5% 59.1% 35.6% 45.9% 18.1%

ボランティア スポーツ 趣味 学習・教養 健康づくり 老人クラブ 町内会自治会 収入ある仕事

参加していない 参加していない 参加していない 参加していない 参加していない 参加していない 参加していない 参加していない

東山 50.4% 49.3% 44.4% 54.2% 56.9% 60.2% 42.3% 45.0% 21.4%
湊山 58.3% 51.0% 43.7% 55.8% 59.7% 63.7% 41.7% 44.8% 18.0%
後藤ヶ丘 57.0% 51.9% 48.1% 55.3% 58.3% 59.1% 40.9% 46.0% 22.2%
加茂 54.2% 53.1% 46.6% 54.7% 56.4% 58.7% 33.8% 52.5% 18.7%
福生 54.0% 54.0% 48.4% 55.4% 55.1% 61.3% 41.4% 50.5% 21.0%
福米 54.1% 49.4% 45.9% 55.0% 57.1% 58.2% 43.8% 45.3% 23.2%
尚徳 55.5% 56.1% 46.9% 60.9% 62.5% 63.9% 29.4% 48.2% 14.3%
弓ヶ浜 52.0% 50.6% 43.9% 50.6% 54.7% 57.3% 33.4% 40.7% 16.9%
美保 49.6% 51.2% 44.2% 55.0% 55.0% 57.4% 31.3% 45.6% 16.4%
箕蚊屋 48.8% 46.4% 40.3% 52.0% 54.4% 56.0% 26.9% 40.5% 11.2%
淀江 50.3% 48.7% 41.9% 52.9% 52.1% 54.5% 28.0% 46.1% 16.0%

米子市 53.1% 51.1% 44.9% 54.7% 56.5% 59.1% 35.6% 45.9% 18.1%

いずれにも

参加していない

いずれにも

参加していない
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表２０　地域づくり活動への参加意欲

参加したい 参加してもよい 参加したくない 参加したい 参加してもよい 参加したくない

啓成 4.5% 42.1% 36.2% 2.3% 28.1% 53.8%
明道 6.1% 40.0% 37.8% 0.6% 22.2% 62.2%
就将 5.7% 36.6% 41.7% 2.3% 18.9% 63.4%
義方 2.2% 40.9% 42.3% 1.5% 24.1% 61.3%
住吉 5.5% 38.8% 39.7% 2.1% 19.4% 61.2%
車尾 7.4% 41.9% 35.1% 1.4% 18.9% 60.1%
加茂 5.0% 38.3% 41.8% 1.5% 20.9% 65.2%
河崎 4.5% 49.0% 34.4% 1.9% 26.8% 58.6%
福生東 5.7% 41.7% 36.8% 1.8% 20.6% 63.6%
福生西 2.8% 40.3% 35.4% 1.4% 29.9% 47.2%
福米東 7.7% 40.4% 37.8% 1.9% 20.5% 64.1%
福米西 7.1% 43.5% 34.2% 1.6% 28.3% 56.0%
彦名 4.0% 50.0% 31.5% 1.6% 26.6% 58.1%
崎津 8.3% 40.3% 31.3% 2.8% 24.3% 53.5%
大篠津 6.4% 43.6% 35.1% 2.1% 25.5% 55.3%
和田 9.0% 39.8% 27.8% 4.5% 27.1% 48.1%
富益 8.7% 44.2% 38.5% 2.9% 30.8% 57.7%
夜見 8.6% 48.3% 24.1% 2.6% 34.5% 45.7%
成実 6.0% 46.3% 33.6% 3.0% 27.6% 59.0%
尚徳 4.0% 40.0% 34.0% 4.0% 22.0% 56.0%
永江 3.4% 41.6% 41.6% 1.1% 25.8% 57.3%
五千石 4.1% 37.8% 36.7% 2.0% 22.4% 57.1%
巌 7.4% 43.2% 27.4% 3.2% 28.4% 48.4%
春日 1.3% 41.6% 31.2% 0.0% 29.9% 49.4%
大高 6.2% 38.1% 30.9% 1.0% 26.8% 47.4%
県 8.5% 55.7% 20.8% 1.9% 40.6% 43.4%
淀江 4.9% 32.2% 38.8% 1.1% 18.0% 57.9%
宇田川 6.9% 53.4% 25.9% 0.0% 29.3% 56.9%
大和 7.1% 43.3% 30.5% 0.7% 25.5% 51.1%

合計 5.8% 41.9% 35.1% 1.9% 24.9% 56.8%

参加したい 参加してもよい 参加したくない 参加したい 参加してもよい 参加したくない

東山 5.7% 42.0% 35.8% 1.9% 24.4% 56.4%
湊山 5.9% 38.3% 39.7% 1.4% 20.6% 62.8%
後藤ヶ丘 4.3% 39.6% 40.6% 1.9% 21.1% 61.2%
加茂 4.7% 43.0% 38.5% 1.7% 23.5% 62.3%
福生 4.6% 41.1% 36.3% 1.6% 24.2% 57.3%
福米 7.4% 42.1% 35.9% 1.8% 24.7% 59.7%
尚徳 4.6% 42.0% 36.4% 2.4% 25.1% 57.7%
弓ヶ浜 7.0% 47.7% 31.1% 2.3% 30.5% 53.8%
美保 8.1% 41.0% 31.0% 3.2% 25.6% 52.0%
箕蚊屋 6.1% 45.1% 27.2% 1.6% 31.7% 46.9%
淀江 6.0% 39.5% 33.8% 0.8% 22.5% 55.2%

米子市 5.8% 41.9% 35.1% 1.9% 24.9% 56.8%

参加者として お世話役として

参加者として お世話役として
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表21　人付き合い

愚痴を言う 愚痴を聞く 看病してくれる 看病してあげる 相談する相手
友人、知人と

会う頻度
よく会う友人、

知人

いない いない いない いない
そのような人は

いない

年数回
＋ほとんどない

そのような人は
いない

啓成 12.2% 17.6% 16.7% 29.4% 30.3% 25.8% 10.4%
明道 8.9% 12.8% 10.6% 25.6% 31.7% 25.0% 6.1%
就将 14.9% 18.9% 17.7% 25.7% 36.0% 28.0% 9.7%
義方 8.8% 13.9% 12.4% 21.2% 26.3% 30.7% 8.8%
住吉 11.8% 13.1% 16.0% 24.1% 29.5% 30.8% 10.5%
車尾 6.1% 10.8% 7.4% 18.9% 33.8% 25.7% 4.7%
加茂 5.5% 11.4% 10.9% 24.9% 34.8% 32.8% 7.0%
河崎 5.7% 10.8% 8.3% 17.2% 28.0% 27.4% 8.3%
福生東 8.8% 13.2% 11.8% 23.7% 33.3% 26.8% 10.5%
福生西 16.0% 20.8% 18.1% 28.5% 27.1% 29.2% 9.0%
福米東 6.4% 11.5% 12.2% 19.2% 38.5% 34.6% 7.7%
福米西 13.6% 16.3% 13.0% 26.1% 35.3% 30.4% 8.2%
彦名 8.1% 12.9% 12.9% 19.4% 27.4% 31.5% 4.8%
崎津 6.3% 11.8% 11.8% 20.1% 34.0% 26.4% 4.9%
大篠津 8.5% 13.8% 5.3% 20.2% 33.0% 25.5% 4.3%
和田 9.0% 13.5% 14.3% 20.3% 27.8% 17.3% 6.0%
富益 4.8% 13.5% 10.6% 18.3% 34.6% 22.1% 5.8%
夜見 12.1% 13.8% 13.8% 18.1% 31.9% 19.8% 4.3%
成実 6.7% 12.7% 6.7% 23.1% 32.8% 28.4% 6.0%
尚徳 2.0% 12.0% 10.0% 20.0% 32.0% 28.0% 4.0%
永江 13.5% 16.9% 18.0% 23.6% 34.8% 24.7% 13.5%
五千石 11.2% 13.3% 14.3% 19.4% 23.5% 20.4% 8.2%
巌 12.6% 13.7% 15.8% 25.3% 32.6% 17.9% 7.4%
春日 9.1% 9.1% 7.8% 23.4% 27.3% 20.8% 5.2%
大高 7.2% 10.3% 10.3% 20.6% 34.0% 21.6% 5.2%
県 4.7% 4.7% 4.7% 17.0% 34.9% 17.0% 2.8%
淀江 10.9% 19.7% 10.4% 27.3% 26.2% 23.5% 6.6%
宇田川 6.9% 12.1% 6.9% 12.1% 17.2% 22.4% 3.4%
大和 6.4% 14.9% 8.5% 26.2% 30.5% 22.0% 5.7%

米子市 9.2% 13.8% 12.0% 22.8% 31.4% 26.2% 7.3%

愚痴を言う 愚痴を聞く 看病してくれる 看病してあげる 相談する相手
友人、知人と

会う頻度
よく会う友人、

知人

いない いない いない いない
そのような人は

いない

年数回
＋ほとんどない

そのような人は
いない

東山 9.8% 14.9% 13.0% 25.2% 31.7% 25.7% 8.1%
湊山 11.8% 15.8% 14.1% 25.6% 33.8% 26.5% 7.9%
後藤ヶ丘 10.7% 13.4% 14.7% 23.0% 28.3% 30.7% 9.9%
加茂 5.6% 11.2% 9.8% 21.5% 31.8% 30.4% 7.5%
福生 11.6% 16.1% 14.2% 25.5% 30.9% 27.7% 9.9%
福米 10.3% 14.1% 12.6% 22.9% 36.8% 32.4% 7.9%
尚徳 8.9% 13.7% 11.9% 21.8% 30.7% 25.3% 8.1%
弓ヶ浜 8.4% 13.4% 12.5% 18.6% 31.1% 24.7% 4.9%
美保 7.8% 12.9% 11.1% 20.2% 31.5% 22.9% 5.1%
箕蚊屋 8.3% 9.3% 9.6% 21.3% 32.5% 19.2% 5.1%
淀江 8.6% 16.8% 9.2% 24.6% 26.4% 22.8% 5.8%

米子市 9.2% 13.8% 12.0% 22.8% 31.4% 26.2% 7.3%
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表22　家族や知人・友人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください

自治会 民生委員 ケアマネ 医師・看護師
包括支援

センター
その他 いない

啓成 11.8% 17.2% 10.9% 32.6% 14.9% 7.7% 30.3%

明道 13.3% 8.3% 7.2% 29.4% 11.7% 8.9% 31.7%

就将 10.3% 10.9% 6.9% 32.6% 13.7% 6.9% 36.0%

義方 13.9% 18.2% 6.6% 35.8% 20.4% 7.3% 26.3%

住吉 9.3% 13.5% 8.0% 28.7% 15.6% 9.3% 29.5%

車尾 13.5% 8.8% 6.8% 32.4% 15.5% 10.8% 33.8%

加茂 12.4% 10.9% 8.0% 24.9% 19.4% 12.4% 34.8%

河崎 13.4% 16.6% 7.0% 34.4% 19.7% 5.7% 28.0%

福生東 7.9% 11.4% 7.0% 28.9% 9.2% 11.8% 33.3%

福生西 7.6% 14.6% 6.9% 30.6% 12.5% 6.3% 27.1%

福米東 7.1% 9.0% 7.7% 28.2% 12.8% 7.7% 38.5%

福米西 5.4% 7.6% 7.6% 27.2% 16.3% 10.3% 35.3%

彦名 10.5% 10.5% 7.3% 33.1% 12.9% 7.3% 27.4%

崎津 6.9% 11.1% 13.2% 33.3% 16.7% 12.5% 34.0%

大篠津 16.0% 4.3% 5.3% 27.7% 11.7% 10.6% 33.0%

和田 16.5% 12.8% 8.3% 24.8% 15.8% 9.0% 27.8%

富益 12.5% 9.6% 4.8% 32.7% 14.4% 8.7% 34.6%

夜見 3.4% 12.9% 6.9% 31.0% 10.3% 7.8% 31.9%

成実 10.4% 14.2% 4.5% 37.3% 21.6% 6.0% 32.8%

尚徳 18.0% 24.0% 6.0% 34.0% 16.0% 0.0% 32.0%

永江 13.5% 10.1% 3.4% 28.1% 25.8% 11.2% 34.8%

五千石 19.4% 13.3% 8.2% 38.8% 14.3% 11.2% 23.5%

巌 10.5% 9.5% 5.3% 33.7% 12.6% 7.4% 32.6%

春日 15.6% 9.1% 6.5% 29.9% 15.6% 13.0% 27.3%

大高 9.3% 11.3% 6.2% 30.9% 14.4% 10.3% 34.0%

県 17.0% 13.2% 3.8% 29.2% 17.0% 6.6% 34.9%

淀江 13.1% 13.7% 8.2% 28.4% 18.6% 8.2% 26.2%

宇田川 19.0% 8.6% 8.6% 41.4% 15.5% 15.5% 17.2%

大和 10.6% 7.8% 6.4% 31.9% 14.9% 12.1% 30.5%

米子市 11.3% 11.8% 7.3% 30.9% 15.4% 9.1% 31.4%

自治会 民生委員 ケアマネ 医師・看護師
包括支援

センター
その他 いない

東山 12.5% 13.8% 9.2% 32.5% 15.2% 8.9% 31.7%

湊山 11.8% 9.6% 7.0% 31.0% 12.7% 7.9% 33.8%

後藤ヶ丘 11.0% 15.2% 7.5% 31.3% 17.4% 8.6% 28.3%

加茂中 12.8% 13.4% 7.5% 29.1% 19.6% 9.5% 31.8%

福生 7.8% 12.6% 7.0% 29.6% 10.5% 9.7% 30.9%

福米 6.2% 8.2% 7.6% 27.6% 14.7% 9.1% 36.8%

尚徳中 14.6% 14.3% 5.4% 35.0% 19.9% 7.8% 30.7%

弓ヶ浜 8.7% 11.0% 6.4% 32.3% 12.5% 7.8% 31.1%

美保 12.7% 10.0% 9.4% 28.8% 15.1% 10.8% 31.5%

箕蚊屋 13.1% 10.9% 5.3% 30.9% 14.9% 9.1% 32.5%

淀江中 13.1% 10.7% 7.6% 31.7% 16.8% 10.7% 26.4%

米子市 11.3% 11.8% 7.3% 30.9% 15.4% 9.1% 31.4%
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表２３　健康感、幸福感、心の健康、飲酒、喫煙

現在の健康状態

はどうか

現在どの程度

幸せか
お酒を飲むか タバコを吸うか

ここ１か月楽しめない感じが

あったか

この1か月気分の沈

み、憂うつ感があった

か

あまり良くない

+良くない
5点以下 ほぼ毎日 ほぼ毎日吸う はい はい

啓成 27.1% 29.0% 16.7% 5.9% 29.9% 41.2%
明道 21.1% 25.0% 22.8% 11.1% 23.3% 37.8%
就将 20.6% 24.6% 20.0% 9.7% 24.0% 34.9%
義方 25.5% 24.8% 17.5% 7.3% 21.2% 38.7%
住吉 17.7% 24.5% 20.7% 6.8% 24.1% 35.0%
車尾 14.2% 18.9% 25.7% 7.4% 18.9% 34.5%
加茂 17.4% 28.4% 20.4% 9.0% 20.4% 33.3%
河崎 23.6% 22.9% 18.5% 3.8% 28.0% 36.9%
福生東 23.7% 28.9% 21.5% 4.8% 21.9% 42.1%
福生西 24.3% 31.3% 12.5% 11.1% 22.9% 31.9%
福米東 23.1% 28.8% 21.2% 4.5% 25.0% 39.1%
福米西 20.1% 29.3% 19.6% 7.6% 29.9% 37.0%
彦名 16.9% 25.8% 18.5% 6.5% 23.4% 33.1%
崎津 16.0% 27.8% 11.8% 7.6% 20.1% 34.7%
大篠津 18.1% 26.6% 24.5% 6.4% 12.8% 28.7%
和田 18.0% 26.3% 15.0% 7.5% 22.6% 34.6%
富益 22.1% 28.8% 19.2% 6.7% 26.0% 45.2%
夜見 19.8% 26.7% 24.1% 6.0% 20.7% 37.1%
成実 18.7% 17.9% 20.1% 9.0% 20.9% 38.1%
尚徳 26.0% 34.0% 20.0% 6.0% 30.0% 54.0%
永江 19.1% 29.2% 24.7% 11.2% 27.0% 36.0%
五千石 19.4% 25.5% 21.4% 7.1% 21.4% 36.7%
巌 22.1% 28.4% 18.9% 7.4% 26.3% 35.8%
春日 18.2% 13.0% 26.0% 11.7% 16.9% 31.2%
大高 20.6% 29.9% 19.6% 16.5% 20.6% 45.4%
県 9.4% 19.8% 18.9% 4.7% 22.6% 31.1%
淀江 20.2% 30.1% 16.4% 8.2% 31.1% 37.2%
宇田川 20.7% 22.4% 20.7% 5.2% 24.1% 39.7%
大和 19.1% 25.5% 15.6% 9.9% 21.3% 32.6%

合計 20.2% 26.2% 19.5% 7.7% 23.6% 36.8%

現在の健康状態

はどうか

現在どの程度

幸せか
お酒を飲むか タバコを吸うか

ここ１か月楽しめない感じが

あったか

この1か月気分の沈

み、憂うつ感があった

か

あまり良くない

+良くない
5点以下 ほぼ毎日 ほぼ毎日吸う はい はい

東山 22.0% 24.9% 20.3% 6.5% 25.5% 38.5%
湊山 20.8% 24.8% 21.4% 10.4% 23.7% 36.3%
後藤ヶ丘 20.6% 24.6% 19.5% 7.0% 23.0% 36.4%
加茂 20.1% 26.0% 19.6% 6.7% 23.7% 34.9%
福生 23.9% 29.8% 18.0% 7.3% 22.3% 38.2%
福米 21.5% 29.1% 20.3% 6.2% 27.6% 37.9%
尚徳 19.9% 24.8% 21.6% 8.6% 23.7% 39.4%
弓ヶ浜 19.5% 27.0% 20.6% 6.4% 23.3% 38.1%
美保 17.3% 27.0% 16.2% 7.3% 19.1% 33.2%
箕蚊屋 17.3% 23.2% 20.5% 9.9% 21.9% 36.0%
淀江 19.9% 27.2% 16.8% 8.4% 26.4% 35.9%

米子市 20.2% 26.2% 19.5% 7.7% 23.6% 36.8%
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表２５　認知症に関する質問（新項目）

はい いいえ はい いいえ

啓成 10.4% 82.4% 33.5% 58.8%
明道 9.4% 83.9% 28.3% 64.4%
就将 8.0% 85.7% 26.3% 69.1%
義方 15.3% 78.8% 32.8% 59.1%
住吉 11.4% 84.0% 26.6% 67.5%
車尾 14.9% 82.4% 28.4% 68.9%
加茂 10.4% 85.1% 32.8% 59.7%
河崎 13.4% 82.8% 36.3% 56.1%
福生東 11.8% 81.6% 29.8% 63.6%
福生西 8.3% 81.9% 29.9% 61.1%
福米東 9.6% 85.9% 24.4% 70.5%
福米西 6.5% 82.1% 18.5% 68.5%
五千石 12.2% 84.7% 31.6% 63.3%
尚徳 8.0% 90.0% 16.0% 72.0%
成実 12.7% 85.1% 35.1% 59.0%
彦名 11.3% 86.3% 32.3% 61.3%
崎津 10.4% 86.8% 36.1% 58.3%
大篠津 13.8% 83.0% 29.8% 64.9%
和田 2.3% 91.7% 33.8% 60.2%
富益 9.6% 87.5% 30.8% 63.5%
夜見 11.2% 85.3% 31.0% 62.1%
巌 8.4% 84.2% 22.1% 67.4%
春日 14.3% 81.8% 27.3% 63.6%
大高 9.3% 85.6% 24.7% 69.1%
県 15.1% 79.2% 27.4% 60.4%
永江 9.0% 87.6% 41.6% 55.1%
淀江 11.5% 82.5% 28.4% 65.6%
宇田川 10.3% 82.8% 37.9% 55.2%
大和 7.8% 87.2% 34.0% 61.0%

米子市 10.5% 84.2% 29.9% 63.2%

はい いいえ はい いいえ

東山 12.2% 82.4% 31.4% 62.9%
湊山 8.7% 84.8% 27.3% 66.8%
後藤ヶ丘 12.8% 82.1% 28.9% 64.4%
加茂中 11.7% 84.1% 34.4% 58.1%
福生 10.5% 81.7% 29.8% 62.6%
福米 7.9% 83.8% 21.2% 69.4%
尚徳中 11.1% 86.3% 33.2% 60.9%
弓ヶ浜 10.8% 86.3% 31.4% 62.2%
美保 8.4% 87.6% 33.7% 60.6%
箕蚊屋 11.7% 82.7% 25.3% 65.1%
淀江中 9.9% 84.3% 31.9% 62.3%

米子市 10.5% 84.2% 29.9% 63.2%

認知症の症状のある人が

いますか

認知症の相談窓口を

知っていますか

認知症の症状のある人が

いますか

認知症の相談窓口を

知っていますか
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表２６ 介護を受けたい場所
介護が必要になったらどこで受けたいか

自宅 施設 その他

啓成 45.7% 41.6% 6.8%
明道 41.7% 47.8% 6.1%
就将 37.7% 54.3% 5.1%
義方 51.1% 39.4% 7.3%
住吉 40.1% 50.6% 5.1%
車尾 44.6% 47.3% 5.4%
加茂 46.8% 43.8% 5.5%
河崎 45.2% 46.5% 5.1%
福生東 43.4% 48.2% 2.2%
福生西 39.6% 48.6% 4.9%
福米東 35.3% 51.9% 8.3%
福米西 39.1% 46.2% 9.2%
五千石 49.0% 39.8% 2.0%
尚徳 44.0% 48.0% 4.0%
成実 50.7% 41.8% 4.5%
彦名 37.9% 51.6% 5.6%
崎津 44.4% 46.5% 6.3%
大篠津 38.3% 54.3% 3.2%
和田 46.6% 42.1% 5.3%
富益 52.9% 44.2% 0.0%
夜見 50.9% 42.2% 1.7%
巌 41.1% 47.4% 3.2%
春日 49.4% 36.4% 9.1%
大高 44.3% 41.2% 8.2%
県 35.8% 52.8% 3.8%
永江 44.9% 40.4% 6.7%
淀江 35.5% 54.6% 4.4%
宇田川 46.6% 41.4% 6.9%
大和 47.5% 44.0% 3.5%

米子市 43.4% 46.5% 5.2%

介護が必要になったらどこで受けたいか

自宅 施設 その他

東山 45.3% 43.9% 6.2%
湊山 39.7% 51.0% 5.6%
後藤ヶ丘 44.1% 46.5% 5.9%
加茂中 46.1% 45.0% 5.3%
福生 41.9% 48.4% 3.2%
福米 37.4% 48.8% 8.8%
尚徳中 48.0% 41.8% 4.3%
弓ヶ浜 46.8% 46.2% 2.6%
美保 43.7% 46.9% 5.1%
箕蚊屋 42.1% 45.1% 5.9%
淀江中 41.6% 48.7% 4.5%

米子市 43.4% 46.5% 5.2%
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表27　基本チェックリストの項目該当割合

運動器 栄養 口腔 閉じこもり 認知機能 うつ

啓成 24.0% 1.4% 20.4% 15.4% 49.8% 46.2%
明道 17.8% 1.1% 21.7% 13.9% 53.3% 39.4%
就将 19.4% 2.3% 26.3% 15.4% 49.1% 38.9%
義方 18.2% 2.2% 24.1% 20.4% 47.4% 40.1%
住吉 15.2% 0.8% 19.8% 19.0% 54.4% 40.1%
車尾 16.2% 2.0% 18.9% 17.6% 62.8% 36.5%
加茂 17.4% 0.5% 18.9% 16.9% 45.3% 37.8%
河崎 17.8% 0.6% 20.4% 17.2% 56.1% 39.5%
福生東 16.7% 1.3% 23.2% 20.2% 59.6% 45.6%
福生西 20.8% 5.6% 25.7% 23.6% 55.6% 39.6%
福米東 19.2% 0.0% 22.4% 16.0% 47.4% 43.6%
福米西 19.0% 0.5% 15.8% 14.7% 49.5% 43.5%
彦名 13.7% 0.8% 21.8% 11.3% 46.8% 39.5%
崎津 16.7% 0.7% 19.4% 19.4% 48.6% 37.5%
大篠津 12.8% 0.0% 23.4% 16.0% 44.7% 29.8%
和田 9.8% 2.3% 18.0% 16.5% 51.9% 36.1%
富益 20.2% 2.9% 26.0% 16.3% 46.2% 46.2%
夜見 15.5% 0.0% 23.3% 12.1% 46.6% 41.4%
成実 18.7% 1.5% 18.7% 19.4% 54.5% 41.8%
尚徳 18.0% 2.0% 30.0% 16.0% 58.0% 58.0%
永江 9.0% 1.1% 21.3% 15.7% 55.1% 42.7%
五千石 11.2% 4.1% 17.3% 16.3% 49.0% 38.8%
巌 16.8% 2.1% 24.2% 16.8% 54.7% 41.1%
春日 10.4% 1.3% 13.0% 11.7% 53.2% 35.1%
大高 21.6% 1.0% 28.9% 19.6% 57.7% 46.4%
県 7.5% 2.8% 18.9% 16.0% 48.1% 34.0%
淀江 22.4% 0.5% 21.3% 19.1% 53.6% 42.1%
宇田川 24.1% 1.7% 27.6% 13.8% 53.4% 44.8%
大和 16.3% 1.4% 19.9% 14.9% 51.8% 39.0%

米子市 17.2% 1.4% 21.4% 16.9% 51.9% 40.7%

運動器 栄養 口腔 閉じこもり 認知機能 うつ

東山 20.9% 1.6% 19.8% 16.3% 55.0% 42.3%
湊山 18.6% 1.7% 23.9% 14.6% 51.3% 39.4%
後藤ヶ丘 16.3% 1.3% 21.4% 19.5% 51.9% 40.1%
加茂 17.6% 0.6% 19.6% 17.0% 50.0% 38.5%
福生 18.3% 2.7% 24.2% 21.5% 58.1% 43.3%
福米 19.1% 0.3% 18.8% 15.3% 48.5% 43.5%
尚徳 14.3% 2.2% 20.5% 17.3% 53.6% 43.4%
弓ヶ浜 16.3% 1.2% 23.5% 13.1% 46.5% 42.2%
美保 13.2% 1.1% 19.9% 17.5% 48.8% 35.0%
箕蚊屋 14.1% 1.9% 21.6% 16.3% 53.3% 39.2%
淀江 20.4% 1.0% 21.7% 16.8% 52.9% 41.4%

米子市 17.2% 1.4% 21.4% 16.9% 51.9% 40.7%


